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1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
Славутицька міська рада та її виконавчі органи у своїй діяльності керуються 

принципами Європейської Стратегії інновацій та доброго врядування, Кодексом етики, 
честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 
громади, а також вимогами Міжнародного стандарту ISO 9001:2008 «Системи управління 
якістю. Вимоги» та державного стандарту України ISO 9001:2009.  

Депутатський  корпус міської ради VІІ скликання працював у складі 26 депутатів, які 
були обрані  по багатомандатному виборчому округу від дев’яти партій: політична партія 
«Опозиційний блок» – 5; політична партія «Наш край» – 4;  Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина» – 3; партія «Совість України» – 3; ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА 
«СОЛІДАРНІСТЬ» – 3; політична партія «Національна Демократична партія України» – 2; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» – 2; Соціал-
демократична партія України – 2; партія ветеранів Афганістану – 2. 

Президія міської ради, як дорадчий орган, працювала в кількості восьми 
(VІ скликання – 16) осіб. До складу  Президії входять міський голова, секретар та голови 
постійних комісій міської ради. 

Робота міської ради була направлена на вирішення питань в інтересах Славутицької 
територіальної громади.  Протягом року плідно та ефективно працювало шість 
(VІ скликання – 7) постійних комісій міської ради VІІ скликання з питань:  
 правопорядку та законності (голова комісії – Орлов М. І.); 
 соціально-економічного розвитку та земельних відносин (голова комісії –   

Корнійчик Ю. М.); 
 міського господарства (голова комісії – Гаврилін Д. В.); 
 місцевого бюджету, фінансів, податкової політики (голова комісії –  Джалалян К. В.); 
 освіти, культури  та охорони здоров’я (голова комісії – Шуригіна Н.М.); 
 інформаційних технологій, молоді та спорту (голова комісії –  Удовиченко О. В.). 

За  звітний період роботи скликано 16 сесій міської ради, з них 5 – позачергових 
(проведено 25 пленарних засідань), на яких прийнято 427 рішень (2016 рік – 14 сесій, з них  
4 – позачергові, 373 рішення). Була проведена  спільна сесія Славутицької міської ради 
VII скликання та Молодіжної ради «Майбутнє Славутича». 

Основні питання, які розглядалися на сесіях міської ради: 
 фінансово-бюджетної сфери – 18  рішень;  
 соціально-економічного розвитку міста Славутича – 4 рішення; 
 приватизація майна комунальної власності територіальної громади,  управління майном, 

орендних відносин – 55  рішень;  
 земельні питання (надання земельних ділянок та погодження на передачу їх у власність, 

оренду) – 117 рішень; 
 про нагородження відзнакою Славутицької міської ради «За особистий внесок у 

розвиток міста» та присвоєння звання «Почесний громадянин міста» – 2 рішення. 
Були створені та працювали  тимчасові контрольні комісії ради: 

 щодо перевірки фінансово-господарської діяльності та стану медичного обслуговування 
ДЗ  «Спеціалізована медико-санітарна частина № 5 МОЗ України»;  

 щодо перевірки обставин порушення провадження у справі про банкрутство 
комунального підприємства «Управління житлово-комунального господарства»; 

 з вивчення питання щодо правомірності дій посадових осіб під час встановлення 
відеоспостереження у Славутицькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4; 

 з перевірки обґрунтованості тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання 
гарячої води, які надаються комунальним підприємством «Управління житлово-
комунального господарства»; 
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 з перевірки обґрунтованості  та правильності перерахунку субсидій для населення  на 
теплову енергію, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води за 
минулий опалювальний період; 

 щодо з’ясування обставин несвоєчасного початку опалювального сезону у м. Славутичі. 
Рішенням  Славутицької міської ради  була створена та працювала робоча група із 

числа депутатів Славутицької міської ради з метою сприяння отримання статусу 
державного спеціалізованого підприємства на базі Державного підприємства «Управління 
забезпечення функціонування об’єктів Чорнобильської АЕС». 

З метою оптимізації управління комунальною власністю шляхом реорганізації 
діючого суб’єкта господарювання, рішенням міської ради було створено комунальне 
підприємство «Дорожньо-експлуатаційне управління» Славутицької міської ради.    

Міська рада приймала рішення про звернення  депутатів Славутицької міської ради 
VII скликання до:  
 Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо встановлення розміру 

доплати за роботу у зоні відчуження, виходячи з розміру мінімальної заробітної плати; 
 Славутицької міської ради щодо незадовільного стану організації медичного 

забезпечення жителів м. Славутича та вжиття заходів з метою виправлення ситуації; 
 керівництва та профспілкового комітету ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України» щодо  

дотримання прав працівників; 
 Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження з метою сприяння 

у вирішенні питання та прискорення процесу передачі загонів охорони № 1 та № 2 ДСП 
«Чорнобильський спецкомбінат»; 

 Міністерства охорони здоров’я України щодо надання роз’яснень та перевірки 
обґрунтованості дій адміністрації ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України»;  

 Київської обласної ради з питання перегляду рішення про призупинення розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 380-р «Про затвердження проекту 
«Будівництво централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів 
типу ВВЕР вітчизняних атомних електростанцій»; 

 Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження, Державної 
служби України з питань праці, Славутицького відділу Броварської місцевої 
прокуратури та Славутицького відділення поліції Броварського відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Київській області щодо дотримання норм 
чинного законодавства про працю та уникнення масового порушення прав працівників 
ДСП «Чорнобильський спецкомбінат»; 

 Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної 
політики та місцевого самоврядування  та  Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України. 

За звітний період надійшло 50 депутатських звернень; надано 30 протокольних 
доручень.  

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат міської 
ради вправі мати до п’яти помічників-консультантів. Наразі  на громадських засадах працює 
33 помічники-консультанти депутатів Славутицької міської ради. 

Сесії міської ради та їх підготовка проводилися через Модуль «Інформаційна 
підтримка діяльності міської ради». Також вказана система є інструментом для зворотнього 
зв’язку депутатів із виборцями. 

Міська рада брала участь у проекті «Школа демократичних правил та процедур для 
органів місцевого самоврядування України», який реалізовується за фінансової підтримки 
UNDEF – Фонд Демократії ООН. З метою забезпечення відкритості та прозорості, у 
діяльності Славутицької міської ради, її  виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, 
сесії міської ради транслювалися в он-лайн режимі, також їх можна переглянути в записі: 
www.youtube.com канал slavutich mvk. 
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Відповідно до вимог чинного законодавства, рішення Славутицької міської ради 
приймалися відкритим поіменним голосуванням, крім випадків, передбачених чинним 
законодавством України, в яких рішення приймаються таємним голосуванням. Поіменне 
голосування здійснювалося за допомогою системи електронного голосування «Голос».  

Протоколи сесій, проекти рішень, рішення, прийняті Славутицькою міською радою, 
з метою своєчасного і достовірного оприлюднення, розміщувалися на сайті Славутицької 
міської громади www.e-slavutich.gov.ua.  

 
Відділ з питань діловодства, звернень громадян та контролю 
Основні завдання відділу: 

 організація ведення діловодства у Славутицькій міській раді та її виконавчому комітеті, 
контроль за оформленням документів; попередній розгляд та погодження проектів рішень 
Славутицької міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови; 

 організаційне забезпечення проведення, а також оформлення протоколів засідань 
виконавчого комітету, Загальних зборів громадян, громадських слухань, загальних 
міських нарад з питань міського господарства та апаратних нарад при міському голові, 
експертної комісії виконавчого комітету Славутицької міської ради; 

 реєстрація шляхом наповнення автоматизованої бази даних, доведення до виконавців, 
зберігання розпорядчих документів (рішень виконавчого комітету, розпоряджень 
міського голови, протокольних доручень), видача їх копій та витягів з них; наповнення 
автоматизованої бази даних рішеннями міської ради; здійснення контролю за станом 
виконання розпорядчих документів (рішень Славутицької міської ради та виконавчого 
комітету, розпоряджень міського голови, протокольних доручень); 

 прийом, реєстрація, передача за призначенням, зберігання вхідних і вихідних 
документів, запитів на інформацію, електронних петицій; здійснення технічного 
контролю за строками їх проходження і виконання; 

 організація роботи зі зверненнями громадян; 
 організація роботи архіву Славутицької міської ради та її виконавчого комітету. 

 
Результати виконання актуальних завдань: 
У рамках організації ведення діловодства розроблені та затверджені в новій редакції: 

Інструкція з організації контролю у Славутицькій міській раді та її виконавчому комітеті, а 
також Інструкція з організації роботи щодо розгляду звернень громадян у Славутицькій 
міській раді та її виконавчому комітеті. 

У звітний період оформлено протоколів, всього 97 (2016 рік – 95), у т.ч.: засідань 
виконавчого комітету – 38 (2016 рік – 38), загальних зборів громадян – 2 (2016 рік – 1), 
громадських слухань – 1 (2016 рік – громадські слухання не проводилися), загальних 
міських нарад з питань міського господарства – 26 (2016 рік – 22), апаратних нарад – 25 
(2016 рік – 28), експертної комісії – 5 (2016 рік – 6). Протоколювання засідань та нарад, крім 
оформлення протоколів, передбачає формулювання та направлення виконавцям 
протокольних доручень, а також здійснення контролю за їх виконанням.  

Протягом звітного року прийнято та зареєстровано 1176 (2016 рік – 951) 
розпорядчих документів, у т.ч.: рішень міської ради – 417 (2016 рік – 374), рішень 
виконавчого комітету – 825 (2016 рік – 631),  розпоряджень міського голови – 203  (2016 рік 
– 209), протокольних доручень – 148 (2016 рік – 111). Звіти про здійснення виконавчим 
комітетом Славутицької міської ради делегованих повноважень готувалися двічі на рік.  

Контроль за станом виконання документів здійснюється шляхом запитів інформації 
від виконавців. За результатами отриманої інформації про виконання розпорядчих 
документів готуються довідки, які розглядаються відповідно депутатами міської ради – за 
рішеннями ради, членами виконавчого комітету – за рішеннями виконавчого комітету, 
міським головою – за розпорядженнями та протокольними дорученнями. Із числа 
прийнятих розпорядчих документів поставлено на контроль, всього 442 (2016 рік – 256) 
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документи, з них: виконано та знято з контролю – 184 (2016 рік – 158), знаходяться в стадії 
виконання – 190 (2016 рік – 78), на постійному контролі – 68 (2016 рік – 20). 

Протягом 2017 року до виконавчого комітету Славутицької міської ради надійшло 
3899 (2016 рік – 3508) листів, з них: від вищих інстанцій – 1161 (2016 рік – 1065), у тому 
числі розпоряджень голови Київської облдержадміністрації – 196, доручень голови 
Київської облдержадміністрації – 67; від депутатів усіх рівнів – 153 (2016 рік – 108); від 
органів юстиції, прокуратури, внутрішніх справ, судових органів – 292 (2016 рік – 269); від 
громадських організацій – 228 (2016 рік – 228); від державних та комунальних підприємств 
– 1144 (2016 рік – 998). 

Крім того, надійшло та виконано в повному обсязі запитів на публічну інформацію – 
39 (2016 рік – 46). Звіти про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» у Славутицькій міській раді  готуються двічі на рік. 

Виконавчим комітетом Славутицької міської ради направлено 2966 (2016 рік – 2585) 
листів, з них: до вищих інстанцій – 1155 (2016 рік – 1084); до депутатів усіх рівнів – 76 
(2016 рік – 52); до органів юстиції, прокуратури, внутрішніх справ, судових органів – 230 
(2016 рік – 266); до державних та комунальних підприємств – 661 (2016 рік – 505); до 
громадських організацій – 63 (2016 рік – 63). Найбільш порушувані у листах питання: 
будівництва та благоустрою – 282, житлово-комунального господарства – 182, бюджетного 
фінансування – 151, культури – 69, орендних відносин – 53, реформування системи 
медичного забезпечення – 44. 

Організація роботи зі зверненнями громадян передбачає прийом, реєстрацію, 
передачу за призначенням, зберігання письмових звернень,  здійснення технічного 
контролю за строками їх проходження   і виконання, складання графіків особистого прийому 
громадян міським головою, його заступниками, секретарем міської ради та керуючим 
справами виконкому, а також підготовку щоквартальних узагальнених інформацій та звітів 
щодо стану розгляду звернень громадян, які надійшли до виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. Протягом року всього надійшло звернень 999 (2016 рік – 895), з них: 
письмових – 859  (2016 рік – 725), на особистих прийомах – 140 (2016 рік –  170). Крім того, 
надійшло 7 (2016 рік – 12) електронних петицій, з яких лише 1 набрала необхідну кількість 
голосів, 6 розглядалися як звернення громадян. За результатами розгляду звернень: 
вирішено позитивно 512 (2016 рік – 479), відмовлено в задоволенні 34 (2016 рік – 55), 
надано роз’яснень 398 (2016 рік – 333) заявникам. Проведено 45 (2016 рік – 48) особистих 
прийомів, із них міським головою – 27 (2016 рік – 26). Через вищі органи влади надійшло 
194 (2016 рік – 120) звернення. Отримано 65 (2016 рік – 72) колективних звернень та 120 
(2016 рік – 54) повторних звернень. На збільшення кількості звернень вплинуло прийняття 
Порядку надання разової грошової допомоги на проведення ремонту власних житлових 
квартир та будинків для учасників бойових дій та членів їх сімей, збільшення кількості 
повторних звернень  викликано неодноразовими зверненнями одного і того ж громадянина з 
питань фінансування його винаходів, різних видів компенсацій та допомог, оформлення 
субсидій, роботи комунальних служб тощо (103 звернення), а також зверненнями 
громадянки щодо незгоди з відмовою їй у призначенні допомоги при народженні дитини 
(16 звернень).  За характером питань, порушених громадянами у зверненнях, основне місце 
традиційно займають питання соціального захисту – 49% (2016 рік – 44%), збільшилися 
звернення з питань комунального господарства – 18% (2016 рік – 12%),  з житлових питань 
– 8% (2016 рік – 7%), натомість зменшилися звернення з питань землекористування – 5% 
(2016 рік – 11%) та з питань працевлаштування і виплати заробітної плати – 3% (2016 рік –  
6%),  зберігається показник звернень з питань якості транспортного обслуговування та 
зв’язку – 2% (2016 рік – 2%) і  забезпечення дотримання законності та охорони 
правопорядку – 2% (2016 рік –  2%).  

Ведення архіву міської ради та її виконавчого комітету, крім наданих показників,  
передбачає проведення експертизи наукової і практичної цінності документів при їх відборі на 
державне зберігання, складання зведеної номенклатури справ, доповнень до історичної 
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довідки, описів справ, паспортів відомостей про кількість документів Національного архівного 
фонду (НАФ), а також актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ. 
У звітний період прийнято та сформовано 181 (2016 рік – 222) справа, з них: постійного 
зберігання – 69, тривалого зберігання – 20, тимчасового зберігання – 92; підготовлено для 
знищення 1057 документів та 17 CD, не внесених до національного архівного фонду (2016 
рік – знищено 511 документів  та 134 CD). 

У процесі виконання посадових обов’язків, працівниками відділу підготовлено 3 
проекти рішень міської ради, 8 проектів рішень виконавчого комітету та 17 проектів 
розпоряджень міського голови.  

 
Основні завдання на 2018 рік: 

 внесення змін до Регламенту виконавчого комітету, Інструкції з діловодства у 
виконавчому комітеті Славутицької міської ради; 

 участь у реалізації Програми «Розвиток інформаційного суспільства            м. Славутича 
«Електронне місто» на 2017 – 2020 роки щодо сприяння у впровадженні в діяльність 
структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету електронного 
документообігу в частині описання і практичного застосування руху процесів та 
взаємодії між ними; 

 передача на постійне зберігання справ за 2011 – 2012 роки, фізичне знищення 
документів, що  не   внесені  до Національного архівного фонду за 2011 – 2012 роки, 
оформлення та підготовка справ постійного та довготривалого  зберігання за 2013 рік 
(підготовка описів справ, передумов до описів справ, доповнення до історичної довідки 
та акту про вилучення для знищення документів); прийняття на тимчасове зберігання 
справ за  2013 – 2014 роки; 

 інформаційне наповнення фотодокументів попередніх років та оформлення їх у справи 
для здачі на постійне зберігання. 

 
Відділ інформації та зв’язків із громадськістю 
Основні та актуальні завдання відділу інформації, зв’язків із громадськістю, які 

виконувалися у 2017 році: 
 забезпечення втілення державної інформаційної політики, сприяння відкритості та 

прозорості  діяльності органів місцевого самоврядування;  
 реалізація конституційного права громадян на інформацію, вільний доступ до неї;  
 проведення інформаційних кампаній, розроблення, виготовлення та розповсюдження 

зовнішньо-інформаційної продукції соціального спрямування; 
 поширення інформації про місто, впровадження бренду «Славутич – місто нових ідей», 

формування позитивного іміджу Славутича;  
 налагодження міжнародного співробітництва.   

На виконання поставлених завдань відділом інформації та зв’язків із громадськістю 
реалізовувалася Програма розвитку інформаційного простору, комунікацій із громадськістю 
та промоції м. Славутича на 2017 – 2020 роки.    

У звітному періоді відпрацьовувалася система інформування жителів міста про 
основні політичні, економічні, соціальні, культурні, спортивні та інші важливі події, що 
відбувалися у Славутичі. Підготовлено 253 (2016 рік – 46) інформації про основні події в 
місті,  49 (2016 рік – 47) вітальних адрес. 
         Відповідно до угоди з ТОВ «Компанія Чернгів-Інформ» вийшло 52 ( 2016 рік – 52) 
номери газети «Теледень Славутич», з них 6 кольорових.  До тижневика направлено 544 
(2016 рік – 539) інформаційні матеріали, опубліковано 39 (2016 рік – 34) рішень 
Славутицької міської ради. 

На виконання угоди з ПП «Сервісний центр «Макет» ТБ «МедіаДім»,  замовлено 98 
(2016 рік – 109) сюжетів, загальний ефірний час склав 490 (2016 рік – 518) хвилин. 
Зменшення ефірного часу пояснюється збільшенням вартості на послуги телебачення.  
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         На сайті Славутицької міської ради розміщено 690 (2016 рік – 626) інформаційних 
матеріалів, на сторінці Facebook – 1094 (2016 рік – 898). За рік збільшилася кількість осіб, 
які підписалися на сторінку Facebook з 543 до 1200. Постійно проводився моніторинг 
соціальних мереж. 
        Розпочато роботу з інформаційним агентством «Укрінформ». Підготовлено та 
розміщено 7 матеріалів на веб-порталі агентства, 1 – у перекладі шістьма мовами. Засобами 
масової інформації  Київщини розміщено 56 інформацій про події міста. У Славутичі 
працювало 36 журналістських груп, які  підготували свої репортажі або публікації. 

Створено базу даних електронних адрес державних органів влади,  українських  міст, 
центральних ЗМІ.    
         З метою поширення інформації про місто, формування його позитивного іміджу, 
підготовлено та надруковано промоційну  продукцію з брендом міста «Славутич місто – 
нових ідей»: буклети  «Літопис Славутича», «Відомий і невідомий Славутич» (двомовний), 
фотоальбом «Славутич», календар «Славутич – 2018», новорічні листівки, розроблено 
дизайн міських подяк, папок, випущено сувенірну продукцію. Відбувалася заміна сітілайтів 
31(2016 рік – 16) та білбордів 12 (2016 рік – 7).  
          У продовження міжнародної співпраці з містом Айзкраукле (Латвійська Республіка), 
відбувся обмін делегаціями. У рамках Року Японії в Україні, відбулися: візит до Славутича 
відомого кутюр’є Кензо Такада, виставка Окіагарі Кобоші, обмін Герніками Славутич – 
Фукусіма, скайп-конференція з японськими дітьми. Крім того, за сприяння відділу, у місті 
висаджено сакури. 

Основні завдання відділу на 2018 рік: 
 удосконалення системи міської інформаційної політики; 
 постійна підтримка, переклад сторінок на англійську мову та рекламування оновленого 

сайту e-slavutich.gov.ua; 
 підготовка та замовлення інформаційної  продукції; 
 співпраця із інформаційними агентствами, іншими ЗМІ;  
 розвиток співробітництва з містами-побратимами, іншими містами та міжнародними 

громадськими організаціями у тому числі зі ЗМІ; 
 передача фото-, аудіоматеріалів до міського архіву. 

 
Відділ інформаційних технологій та електронного врядування 
Відділ інформаційних технологій та електронного врядування протягом 2017 року   

продовжив роботу з реалізації Загальноміської програми «Розвиток інформаційного 
суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 – 2020 роки за такими напрямками: 
 інформаційно-технічне обслуговування виконавчого комітету Славутицької міської 

ради; 
 інформаційно-технічне обслуговування депутатського корпусу Славутицької міської 

ради (електронна система голосування «ГОЛОС», електронні засоби фіксації засідань, 
он-лайн трансляція); 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи офіційного веб-порталу  
http://e-slavutich.gov.ua; 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи порталу «Громадський проект» – 
http://gromada.slav.gov.ua; «Єдина система місцевих петицій» –   
http://e-dem.in.ua/slavutich; СЕД АСКОД корпоративний;  

 розвиток загальноміської системи відеоспостереження «Безпечне місто»; 
 забезпечення застосування електронного цифрового підпису в Славутицькій міській раді 

та її виконавчому комітеті. 
За останні роки Славутич багато чого досяг на шляху інформатизації міста та 

розвитку інформаційного суспільства. Всі напрацювання реалізувалися шляхом вивчення 
потреб громади Славутича в сфері застосування інформаційних сервісів. 

Основні надбання звітного 2017 року: 
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Оновлений офіційний сайт міської ради (e-slavutich.gov.ua) з новим дизайном у стилі 
бренду міста, доданими новими розділами, новим контентом сприяв прозорості діяльності 
органів місцевого самоврядування, відкритому інформаційному обміну між владою і 
громадою, наближенням електронних сервісів до громадян. 

Для безпеки славутичан у місті діє система відеоспостереження, яка у 2017 році 
поповнилася новими 12 камерами відеонагляду, з яких 2 – призначені для автоматичної 
фіксації автомобільних номерів та встановлені на в’їздах/виїздах міста, всі інші – оглядові 
(всього в системі вже 50 камер). На даний час ведеться відеоспостереження на чотирьох 
точках в’їзд/виїзд. 

У постійній співпраці із соціальним підприємством «Інфоклас» проводилися роботи 
з обслуговування систем «Електронного міста» та опрацьовувалися моделі з їх 
удосконалення. Завдяки роботі електронних кабінетів у системі «Влада+Громада», депутати 
відмовилися від паперових документів, а з  метою автоматизації та систематизації роботи 
міської ради, для зменшення затрат та часу на проведення кожного засідання та з метою 
виконання вимоги частини 3 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», у 2017 році оновлено програмне забезпечення системи електронного поіменного 
голосування «ГОЛОС». Переваги використання цієї системи – це економія часу, паперу (всі 
матеріали засідань завантажені до системи), публічність роботи депутатського корпусу. 

Жителі міста Славутича мають можливість користуватися електронною бібліотекою, 
інформаційною системою «Благоустрій міста», сайтом Славутицької міської ради. Для 
більш зручної взаємодії між пересічним громадянином та владою міста, було впроваджено 
мобільну версію інформаційного модуля «Благоустрій міста» та мобільні додатки Android, 
WindowsPhone. У зв’язку із прийняттям у вересні 2016 року міської цільової програми 
«Громадський бюджет участі міста Славутич на 2016 – 2020 роки», для інформування та 
реалізації процесу голосування за подані проекти жителів м. Славутича, місто підключено 
до єдиного порталу  «Громадський проект», який відповідає усім вимогам програми та дає 
змогу кожному жителю брати участь у розвитку свого міста. 

Крокуючи в ногу з часом, у місті існують три зони вільного доступу Wi-Fi до міської 
системи Інтернет: на Центральній площі, у міському парку та зоні для активного відпочинку 
«Інлайт».  

Продовжувалася робота по впровадженню системи електронного документообігу 
АСКОД корпоративний у структурних підрозділах виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. На даний час система складається з 30 автоматизованих робочих місць та 1 
місця адміністратора, які з  2017 року одночасно мають функцію віддаленого доступу. Мета 
впровадження системи – автоматизація ділових процесів щодо обліку і опрацювання 
вхідної, вихідної, внутрішньої кореспонденції та звернень громадян, організація контролю 
за виконанням завдань, безпосередній контроль за виконанням документів та підвищення 
оперативності взаємодії між підрозділами виконкому. У роботі системи використовувалися 
технології для забезпечення електронного документообігу із застосуванням електронного 
цифрового підпису. 

Всі працівники виконавчого комітету забезпечені електронним цифровим підписом. 
У 2018 році заплановано продовження забезпечення виконання всіх заходів 

програми «Розвиток інформаційного суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 
– 2020 роки, інформаційно-технічне, програмне обслуговування виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, а також робота по розвитку нових напрямків підвищення рівня 
послуг для славутичан: 
 впровадження модуля АСКОД Архів,  призначеного для автоматизації етапів 

оперативного та архівного зберігання документів; 
 створення нових сервісів: 

o «Мапа комунальних обєктів»; 
o «Бюджетна мапа міста»; 
o «Візуалізація бюджету міста»; 
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o «Оцінка якості послуг»;  
 створення та впровадження веб-порталу Адміністративних послуг Славутича з 

можливістю надання послуг в режимі он-лайн; 
 автоматизація школи: створення електронного журналу, щоденника, єдиної 

інформаційної платформи; 
 подальший розвиток та модернізація системи відеоспостереження «Безпечне місто». 

 
2.  ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА. БЮДЖЕТНІ РЕСУРСИ 

 
Протягом 2017 року міська рада та виконавчий комітет разом із підприємствами, 

установами, організаціями міста спрямовували свою роботу на вирішення проблем 
життєдіяльності міста Славутича та подолання кризових явищ в економіці. Особлива увага 
приділялася збереженню та розвитку соціальної інфраструктури, наповненню міського 
бюджету, створенню нових робочих місць, нових промислових рентабельних структур, що 
виробляють конкурентоспроможну продукцію, стабілізації роботи підприємств усіх форм 
власності міста, реформуванню, розвитку і належному функціонуванню житлово-
комунального господарства, соціальному захисту та медичному обслуговуванню населення. 

 
Управління економіки та соціального розвитку міста 
Основні актуальні завдання управління, які виконувалися у 2017 році: 

 щоквартальний аналіз результатів та стану виконання Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку міста Славутича на 2017 рік у рамках Стратегічного плану 
соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 року, підготовка проектів 
міських цільових програм та винесення їх на розгляд сесії Славутицької міської ради, 
підготовка проектів рішень Славутицької міської ради та її виконавчого комітету; 

 розробка планів діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки 
регуляторних актів у сфері господарської діяльності, здійснення контролю за їх 
виконанням (публікація проектів рішень з аналізом їх регуляторного впливу, 
відстеження (базові, періодичні, повторні) результативності регуляторного впливу 
рішень, підготовка звітів про здійснення державної регуляторної діяльності тощо); 

 впровадження заходів енергоефективності та енергозбереження; 
 реалізація державної цінової, тарифної політики у сфері господарської діяльності та 

аналіз діючих тарифів на житлово-комунальні та інші послуги, участь у реформуванні 
житлово-комунального господарства; 

 своєчасна підготовка та подання звітної та іншої інформації за дорученнями та листами 
Київської обласної державної адміністрації, зокрема щодо: показників використання 
розпорядниками бюджетних коштів електронної системи публічних закупівель 
«Prozorro», подання проектів, заходів, проблемних питань та пропозицій з метою їх 
врахування в обласних та державних програмах, внесення змін до діючого 
законодавства у житлово-комунальному господарстві та у сфері господарської, 
підприємницької та інвестиційної діяльності тощо. 

 
Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 

управлінням: 
 Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 2017 рік 

у рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 
року; 

 Програма «План дій сталого енергетичного розвитку міста Славутич до 2020 року»; 
 Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, управителями 
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багатоквартирних будинків та суб’єктами господарювання, що уклали енергосервісні 
договори на впровадження енергозберігаючих заходів на 2016 – 2018 роки; 

 Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016 – 2020 
роки»; 

 Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 2017 – 2018 
роки; 

 Програма формування енергетичної та кліматичної свідомості славутичан на 2015 – 2020 
роки; 

 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік; 
 Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі на 2016 – 2018 

роки; 
 Програма енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства та 

модернізації систем теплопостачання в м. Славутичі на 2016 – 2018 роки; 
 Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства 

міста Славутич на 2016 – 2018 роки; 
 Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів 

житлового фонду м. Славутича на 2014 – 2017 роки; 
 Програма забезпечення населення якісною питною водою та зменшення втрат води в       

м. Славутичі на 2012 – 2020 роки; 
 Програма сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та 

підвищення ефективності управління житлом в м. Славутичі на 2015 – 2017 роки; 
 Програма сталого енергетичного розвитку міста Славутич на 2017 рік. 
 

Аналітична довідка  про стан виконання актуальних завдань: 
Управлінням економіки та соціального розвитку міста протягом 2017 року було 

підготовлено: 
 рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 42 (2016 рік – 31); 
 рішень Славутицької міської ради – 96 (2016 рік – 60); 
 розпоряджень міського голови – 15 (2016 рік – 11); 
 протоколів нарад/засідань – 14 (2016 рік – 9); 
 листів – 453 (2016 рік – 478). 
 

Стан виконання основних заходів програм: 
Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 

2017 рік в рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича 
до 2020 року 

Звіти про хід виконання даної програми щоквартально, що півроку та річний 
виносяться на розгляд та затвердження сесії Славутицької міської ради.  
 

Програма «План дій сталого енергетичного розвитку міста Славутич до 2020 
року» 

Звіт щодо стану виконання даної Програми формується один раз на 2 роки. У зв’язку 
з цим останній звіт за період 2015 – 2016 років Програми «План дій сталого енергетичного 
розвитку міста Славутича до 2020 року» було затверджено у 2017 році, рішення 
Славутицької міської ради від 21.07.2017 № 667-29-VII. 

Відповідно до умов Програми, м. Славутич взяло на себе зобов’язання щодо 
скорочення викидів СО2 на рівні 27,5% від викидів вуглекислого газу у базовому 2000 році 
(базові викиди прийнято за 100%). Згідно із затвердженим у 2017 році звітом:    
 викиди СО2 за період 2000 – 2016 років у м. Славутичі станом на 20.12.2016 зменшені на 

30439,15 т, що становить 31,0% від базового 2000 року; 
 скорочення річного обсягу споживання енергоресурсів у 2016 році, в порівнянні з 

базовим 2000 роком, становить 42,5% або 124323,75 МВт.год.; 
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 протягом 2015 – 2016 років викиди СО2 скоротилися на 1298,24 т або на 1,32%; 
 скорочення річного обсягу споживання енергоресурсів у 2016 році, в порівнянні з 2014 

роком, становить 12,76% або 37316,09 МВт.год.; 
 планове зобов’язання зменшення викидів СО2 до 2020 року – 27,5%. 
 

Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними 
особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 
енергозберігаючих заходів на 2016 – 2018 роки 

За 2017 рік, в рамках реалізації даної Програми, видано 108 (2016 рік – 44) кредитів, 
відшкодовано 149,235 (2016 рік – 62,722) тис. грн.   
 

Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016 – 
2020 роки» 
  За підсумками голосування у 2017 році, по проектах, реалізація яких запланована на 
2018 рік: 
 серед малих проектів, переможцями стали 10 із загальним бюджетом 451498 грн.; 
 серед великих проектів, переможцями стали 7 із загальним бюджетом 1010327 грн.   

У результаті реалізації Громадського бюджету участі, за підсумками голосування у 
2016 році, протягом 2017 року реалізовано 7 малих та 7 великих проектів. Два великі 
проекти знаходяться в стадії реалізації. 
 

Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на   
2017 – 2018 роки 

Программа передбачає забезпечення сприятливих умов для розвитку малого та 
середнього підприємництва в м. Славутичі: 
 усунення адміністративних та організаційних перешкод у підприємницькій діяльності та 

формування сприятливого правового середовища для розвитку підприємництва 
(виділено з міського бюджету 232,3 тис. грн.); 

 розроблено 8 (2016 рік – 8) грантових заявок; 
 сприяння створенню ФОП – 7; 
 сприяння створенню нових робочих місць – 12. 

Рішенням Славутицької міської ради від 22.12.2017 № 850-35-VII затверджено 
Програму розвитку малого і середнього підприємництва в м. Славутичі 2018 рік у новій 
редакції. 
 

Програма формування енергетичної та кліматичної свідомості славутичан на 
2016 – 2020 роки  

На виконання даної програми 19 – 21 червня 2017 року у місті Славутичі відбулося 
офіційне відкриття Європейського тижня сталої енергії в Україні. У рамках заходу 24 міста 
приєдналися до Угоди мерів; пройшла міжнародна конференція «Угода мерів та 
енергоефективність будівель: вчора, сьогодні, завтра». Гості Славутича, а також його жителі 
змогли долучитися до низки інформаційно-просвітницьких заходів, відвідати виставку 
енергоефективного обладнання та енергозберігаючих технологій. 

На шпальтах загальноміської газети «Теледень Славутич» розміщено 26 публікацій 
для спеціальної рубрики з енергоефективності.  

 
Програма охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік  

№ 
з/п 

Зміст заходу програми Виконано у 
2016 році 
(тис. грн.) 

Виконано у 
2017 році 
(тис. грн.) 

1. Реконструкція КОС - 250,0 
2. Придбання насосного обладнання - 47,7 
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3. Придбання технологічного обладнання   - 24,6 
4. Придбання насосів ЕЦВ 8-40-60 і ЕЦВ 8-25-70 28,73 - 
5. Моніторинг води в місці скиду очищених стічних вод  2,5 1,5 
6. Проведення контролю за джерелами викидів 

забруднюючих  речовин в атмосферу 5,4 5,4 

7. Утилізація відпрацьованих люмінесцентних ламп та 
інших виробничих відходів 0,81 3,52 

8. Перепокриття (ремонт) касет для установки 
знезараження стічних вод 13,80 - 

9. Придбання регулятора обертів двигуна насоса 27,82 - 
 

Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Славутичі на 2016 
– 2018 роки 

№ 
з/п 

Зміст заходу програми Виконано у 
2016 році 
(тис. грн.) 

Виконано у 
2017 році 
(тис. грн.) 

1. Відновлення наявного парку контейнерів для твердих 
побутових відходів  (ремонт та придбання контейнерів 
за рахунок коштів тарифу) (96 шт.) 

52,7 - 

2. Придбання спеціальних контейнерів для роздільного 
збору твердих побутових відходів (12шт.) 86,4 111,0 

3. Облаштування чотирьох майданчиків для розміщення 
контейнерів 19,97 - 

 
Програма енергозбереження на об’єктах житлово-комунального господарства 

та модернізації систем теплопостачання в м. Славутичі на 2016 – 2018 роки 
№ 
з/п 

Зміст заходу програми Виконано 
2016 році 
(тис. грн.) 

Виконано у 
2017 році 
(тис. грн.) 

1. Реконструкція  теплових  мереж із  використанням  
попередньо ізольованих  труб 114,89 350,5 

2. Встановлення приладів обліку теплової енергії в 
багатоповерхових будинках      м. Славутича 
Київської області (підготовка проектно-кошторисної 
документації та монтаж приладів обліку теплової 
енергії) 

818,76 - 

3. Придбання та заміна насосного обладнання на 
центральних теплових пунктах 32,98 - 

4. Технічне переоснащення комерційного вузла обліку 
споживання природного газу 233,31 391,2 

 
Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального 

господарства міста Славутича на 2016 – 2018 роки 
Відповідно до Програми, у 2017 році було здійснено: 

 утримання персоналу дільниці гуртожитків – 307,2 (2016 рік – 441,4) тис. грн. 
 погашення заборгованості за спожитий природний газ – 16430,1 тис. грн. 

Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів 
житлового фонду м. Славутича на 2014 – 2017 роки 

Відповідно до Програми, у 2017 році було здійснено заміну, модернізацію, 
капітальний ремонт ліфтів житлового фонду міста на загальну суму 180,0 (2016 рік – 9,8) 
тис. грн.  
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Програма забезпечення населення якісною питною водою та зменшення втрат 
води в м. Славутичі на 2012 – 2020 роки 

Метою Програми є покращення забезпечення населення Славутича питною водою 
нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного 
водопостачання та зниження втрат до науково обґрунтованого рівня, розвиток 
водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її 
функціонування, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання. 
Протягом 2014 – 2017 років на дану Програму кошти з міського бюджету не виділялися. 
 

Програма сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків та підвищення ефективності управління житлом в м. Славутичі на 2015 – 
2017 роки 

Метою даної Програми є забезпечення умов для створення та сталого ефективного 
функціонування ОСББ, а також підвищення ефективності управління житловим фондом 
шляхом формування конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг. У 
місті створено та діє два ОСББ: «БАРС» та «Бакинський, 7».  
 

Програма сталого енергетичного розвитку міста Славутич на 2017 рік 
Основна мета даної Програми – забезпечення реалізації в місті державної політики у 

сфері енергозбереження, створення та подальшого вдосконалення загальноміської системи 
енергоменеджменту. На виконання програми у 2017 році із міського бюджету було виділено   
75,7 тис. грн., які було використано на проведення енергоаудитів у закладах освіти                
м. Славутича: ЗОШ № 1, ЗОШ № 3, ліцей, ДНЗ № 5 «Джерельце». 
 

Основні завдання управління на 2018 рік:  
 подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер міста; 
 створення максимально сприятливих умов для започаткування та ведення малого і 

середнього бізнесу з подальшим удосконаленням інфраструктури підтримки бізнесу; 
 залучення громадян до управління містом (партисипативна демократія); 
 впровадження новітніх енергоефективних технологій та стимулювання раціонального 

використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з ресурсо- та 
енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за 
рахунок коштів міського бюджету; 

 максимальна участь у грантових та кредитних програмах на всіх рівнях, у т.ч. і на 
міжнародному; 

 всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 
реалізувати інвестиційні проекти, спрямовані на створення нових робочих місць; 

 підтримка підприємництва шляхом проведення, в межах компетенції органів місцевого 
самоврядування, збалансованої політики у сферах оподаткування та орендних відносин, 
інформаційного забезпечення про ресурси громади, що можуть бути переданими у 
використання для здійснення підприємницької діяльності, створення рівних умов для 
започаткування та ведення бізнесу в умовах конкурентного середовища, сприяння 
розвиткові початкового та малого підприємництва; 

 підвищення ефективності системи надання житлово-комунальних послуг у житловому 
фонді, сприяння освоєнню проектної потужності блочно-модульною котельнею з 
використанням місцевих видів палива (торф і тріска), реалізація заходів щодо заміщення 
природного газу у виробництві теплової енергії; 

 залучення громадян до управління власністю у багатоквартирних будинках; 
 здійснення прозорої тарифної політики у сфері цін/тарифів на житлово-комунальні 

послуги із забезпеченням беззбиткової діяльності виконавців та виробників послуг, 
залученням громадськості до процесу формування тарифів на послуги;  
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 підготовка проектів розпоряджень міського голови, рішень міської ради та її 
виконавчого комітету з питань, віднесених до повноважень управління економіки; 

 виконання вимог документації системи управління якістю в межах своєї 
компетенції; 

 виконання інших передбачених законодавством функцій, відповідно до покладених 
на управління завдань; 

 підвищення професійного рівня працівників управління. 
 
Відділ розвитку підприємництва та захисту прав споживачів 
Основні завдання відділу: своєчасна підготовка та подання звітної інформації на 

виконання доручень голови Київської обласної державної адміністрації, запитів 
департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, зокрема з питань 
економічного і соціального розвитку міста та розгляд звернень громадян з питань захисту їх 
прав як споживачів. 

На виконання ряду доручень голови Київської обласної державної адміністрації та з 
метою підготовки інформаційних звітів протягом 2017 року до Київської 
облдержадміністрації було направлено 40 (2016 рік – 32) листів;   на запити департаменту 
економічного розвитку і торгівлі – 34 (2016 рік – 30). При наданні інформації з метою 
формування бази даних для Автоматизованої системи муніципальної статистики, 
підготовки відповідей на звернення громадян, громадських організацій, готувалися 
відповідні запити до керівників підприємств міста, державних установ, здійснювався збір та 
обробка різнопланової інформації. Подання звітності здійснювалося у встановлені терміни. 

Жителям міста, інших населених пунктів, що зверталися до відділу за захистом своїх 
прав як споживачів, надавалися консультації, необхідна інформація та допомога щодо 
підготовки письмових звернень до суб’єктів господарювання з відповідними вимогами. 

Протягом 2017 року до відділу надійшло 22 (2016 рік – 43) звернення громадян, з 
них: письмових – 8, усних – 14. Громадянам надавалися консультації також і в телефонному 
режимі. 

Виконувалися доручення керівництва: організація виїзної торгівлі в дні проведення 
святкових заходів до Дня міста, Дня підприємця; збір продовольчих та інших товарів для 
військових, що знаходяться в зоні проведення антитерористичної операції;  організація та 
проведення голосування за міською цільовою програмою «Громадський бюджет участі м. 
Славутича на 2016 – 2020 роки» тощо. 

 
Відділ комунальної власності, орендних відносин та приватизації  
Основними та актуальними завданнями відділу, які виконувалися у 2017 році були: 

 забезпечення реалізації повноважень міської ради та виконавчого комітету в сфері 
управління та розпорядження майном комунальної власності територіальної громади 
міста Славутича; 

 забезпечення надходжень до міського бюджету коштів за рахунок оренди та 
приватизації об’єктів майна комунальної власності та земельних ділянок під 
приватизованими об’єктами.  

Відділом протягом року виконувалася Програма приватизації об’єктів права 
комунальної власності територіальної громади міста Славутича на 2015 – 2017 роки, яка 
затверджена рішенням Славутицької міської ради від 30.01.2015 № 1654-53-VI. Крім того, 
відділом здійснювалися заходи щодо виконання норм Положення про порядок передачі в 
оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича. 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у звітному періоді: 
 проведено засідань конкурсної (орендної) комісії з оренди майна комунальної власності 

– 13 (2016 рік – 19); 
 проведено конкурсів на право оренди комунального майна – 2 (2016 рік – 5); 
 погоджено договорів оренди майна комунальної власності – 140 (2016 рік – 145); 
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 підготовлено і винесено проектів рішень на розгляд: виконавчого комітету – 35 (2016 рік 
– 50), міської ради – 55 (2016 рік – 55); 

 підготовлено та направлено листів на звернення громадян, підприємств, установ, 
організацій – 177 (2016 рік – 223); 

 надано в оренду полщ (% до загальної площі, придатної для передачі в оренду) –   81% 
(2016 рік – 77,7%); 

 забезпечено надходжень від надання в оренду майна комунальної власності – 6208,2 
(2016 рік – 5797,4) тис. грн.; 

 проведено ремонтних робіт за рахунок надходжень від оренди на суму – 1360,8 (2016 рік 
– 1435,2) тис. грн.; 

 розглянуто справ у судах за участю відділу – 6 (2016 рік – 7). 
 

Програма приватизації об’єктів права комунальної власності територіальної 
громади міста Славутича на 2015 – 2017 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 30.01.2015 № 1654-53-VI 

Враховуючи кризову ситуацію, що склалася в економіці та фінансовій сфері України, 
покупців комунального майна у 2016 році не було, але, згідно з договором купівлі-продажу 
від 29.09.2016, було продано земельну ділянку із розстроченням платежу площею 0,92 га., 
вартість продажу склала 794,0 тис. грн. У 2017 році було приватизовано лише 1 об’єкт 
комунального майна – об’єкт незавершеного будівництва «Містечко воєнізованої охорони» 
під розбирання без земельної ділянки (згідно з договором купівлі-продажу від 27.11.2017 
вартість продажу склала 500,00 грн., відшкодовано витрат 7700,00 грн.) та 1 земельна 
ділянка шляхом викупу (згідно з договором купівлі-продажу від 16.08.2017 – 0,0098 га, 
вартість продажу склала 15199,00 грн.). 

Всього до міського бюджету від приватизованих об’єктів та земельних ділянок у 
2017 році надійшло  173,5 (2016 рік – 445,8) тис. грн. у зв’язку з тим, що у 2016 році 
покупець земельної ділянки одразу сплатив авансовий внесок та 50% від остаточної суми 
продажу. 

На виконання програми приватизації у 2017 році було затверджено асигнувань з 
місцевого бюджету в розмірі 48,9 (2016 рік – 56,0) тис. грн., з них витрачено на 
передприватизаційну підготовку об’єктів та земельних ділянок (замовлення робіт з оцінки 
майна, рецензій на оцінку майна, проведення аукціонів, проведення експертної грошової 
оцінки земельних ділянок) 13,5 (2016 рік – 27,5) тис. грн. Така ситуація склалася у зв’язку із 
недостатньою кількістю бажаючих придбати об’єкти приватизації. 

Протягом звітного періоду 5 (2016 рік – 9) разів оприлюднювалася інформація про 
продаж на аукціоні об’єктів комунальної власності. 

У 2017 році було підписано 5 (2016 рік – 7) договорів із суб’єктами оціночної 
діяльності; оформлено права власності на 7 (2016 рік – 11) об’єктів комунальної власності 
та отримано необхідні витяги з реєстрів нерухомого майна; проведено контроль виконання 
умов 12 (2016 рік – 2) договорів купівлі-продажу комунального майна. 

 
Основні завдання відділу на 2018 рік: 

 проведення аукціонів з продажу об’єктів незавершеного будівництва «Деревообробне 
господарство», «Реконструкція котельні» із земельними ділянками та продаж шляхом 
викупу Арматурної майстерні арматурно-опалубного господарства; 

 продаж двох земельних ділянок під об’єктами нерухомості (магазин «Меблі» та кафе в 
нежитловій будівлі «Критого ринку»). 

 
Управління фінансів 
Основними завданнями управління є:  

 забезпечення бюджетного процесу; 
 здійснення реалізації державної бюджетної політики на території міста;  
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 організація та управління виконання міського  бюджету, координація діяльності 
учасників бюджетного процесу з питань виконання зазначеного бюджету; 

 контроль за дотриманням  підприємствами,  установами  та організаціями законодавства 
щодо використання ними бюджетних коштів та коштів цільових фондів, утворених 
міською радою; 

 організація роботи, спрямованої на правильне застосування і неухильне  
дотримання вимог нормативно-правових актів та чинного законодавства. 

 
Доходи загального фонду бюджету міста Славутича за 2017 рік складають 287390,6 

тис. грн., з них: власні та закріплені надходження – 163960,6 тис. грн., субвенції з 
державного бюджету – 113384,2 тис. грн,  обсяг  дотації з державного бюджету –  10045,8 
тис. грн. 
         Обсяг трансфертів з державного бюджету України для бюджету міста (загальний 
фонд) за 2017 рік складає 123 430,0 тис. гривень. 
 

Показник  Одиниця 
виміру 

2016 рік 2017 рік 

Дотації  тис. грн.  10000,0 10045,8 

Субвенції з державного та обласного  
бюджетів до міста Славутича,  
з них:  
субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного 
розвитку окремих територій 

тис. грн.  
 

тис. грн.  

103542,3 
 

18847,8 

113384,2 
 
- 

 
Доходи  спеціального фонду за 2017 рік складають 35028,9 тис. грн., з них: власні та 

закріплені надходження – 330,9 тис. грн. (у т. ч. доходи бюджету розвитку 252,4 тис. грн.), 
власні надходження бюджетних установ – 32572,2 тис. грн., субвенції з державного 
бюджету – 2125,8 тис. грн.  

Інформація 
щодо обсягу коштів зібраних до всіх рівнів бюджетів за 2017 рік  по м. Славутич 

                                                                                                                          (млн.грн.) 

Показники Зведений 
бюджет 

з них 

Державний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Міський 

бюджет 

Доходи 293,6 97,4 32,2 164,0 

з них: реверсна дотація  з 
міського до державного 

бюджету 

 

 
+30,9 - -30,9 

Разом доходів 293,6 128,3 32,2 133,1 

 
До Пенсійного фонду України з м. Славутича у 2017 році  перераховано єдиний 

соціальний    внесок в сумі 161,4 млн. грн. 
Видатки  загального  фонду  міського бюджету за  2017 рік   становлять   296090,2 

тис. грн.,  з  них сума коштів, що передаються з міського до державного бюджету   –  
30929,2 (2016 рік – 25954,6) тис. грн. 
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Основні складові  видаткової частини загального фонду бюджету                                 
міста Славутич  

тис. грн. 
  

2016 рік 
 

2017 рік 
2017 р. 
проти  

2016 р., % 
Освіта 59135,4 78760,5 133 
Охорона здоров’я 25501,7 32471,3 127 
Культура і мистецтво 13497,5 17629,4 130 
Фізична культура і спорт  7208,3  9798,2 136 
Органи місцевого самоврядування  13993,4 20842,0 149 

Житлово-комунальне господарство  5480,8 25304,6 462 
             Інші видатки  2410,3  2215,7 92 

Соціальний захист населення 
в т. ч.  
 Центр соціальної  реабілітації   дітей-
інвалідів 

53072,9  
 

 2898,5 

71670,5  
 

 3792,4 

135 
 

131 

Надання бюджетних позичок суб’єктам 
підприємницької діяльності 2650,00 3000,00 113 

Видатки на проведення робіт, пов’язаних із 
будівництвом, реконструкцією, ремонтом та 
утриманням автодоріг  

 2584,3 3468,8 134 

     РАЗОМ: 185534,6 265161,0 143 
 

Видатки спеціального фонду міського бюджету за 2017 рік  становлять 61327,3 тис. грн. 
 

Основні складові  видаткової частини спеціального фонду бюджету міста Славутич:  
                                                                                                                                                   тис.грн. 

 Органи місцевого самоврядування 933,2 
 Освіта 29151,0 
 Охорона здоров’я 16101,4 
 Культура і мистецтво 1444,7 
 Фізична культура і спорт 725,9 
 Реконструкція та ремонт автодоріг 3168,0 

 Житлово-комунальне господарство 4021,3 
 Соціальний захист населення 645,6 
 Інші субвенції 2538,4 
 Інші програми  127,7 
 Інші видатки 344,3 
 Погашення заборгованості з різниці в тарифах на 

теплову енергію, опалення та постачання гарячої 
води  

 
2125,8 

     РАЗОМ: 61327,3 
 
Управління соціального захисту населення 
Основні завдання управління: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, оплати 
і належних умов праці; 
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 забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, у 
тому числі малозабезпечених сімей, ветеранів, осіб з інвалідністю, громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших категорій осіб, які згідно із 
законодавством України мають право на пільги та надання житлових субсидій 
населенню, забезпечення обліку осіб, що мають право на пільги згідно із законодавством 
України; 

 організація соціального обслуговування населення міста, здійснення соціальної роботи 
та надання соціальних послуг; 

 соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 
антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

 здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 
(перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України у м. Славутичі. 

  
Програми, які виконувалися управлінням у 2017 році: 

 Програма «Турбота» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської 
ради від 11.12.2015 № 54-4-VІІ; 

 Комплексна програма «Донори Славутича» на 2017 рік, затверджена рішення 
Славутицької міської ради від 25.11.2016 № 399-18-VІІ; 

 Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича на 2017 – 
2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 24.03.2017 № 548-24-
VII. 

 
Стан виконання актуальних завдань:  
1. Забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, 

оплати та належних умов праці: 
 протягом року проводився моніторинг та аналіз стану погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати. Станом на 01.01.2018 заборгованість із виплати заробітної 
плати на економічно-активних підприємствах міста складає 817,0 тис. грн., на 
підприємстві-банкруті – 916,9 тис. грн.; 

 проведено засідань комісії з питань своєчасності і повноти сплати податків, погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій – 7; 

 проведено засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 
зайнятості населення – 5; 

 перевірено на відповідність діючому законодавству в 2017 році та зареєстровано 
колективних договорів, змін та доповнень до них – 18; 

 здійснювався моніторинг випадків виробничого травматизму (зареєстровано 5 випадків). 
2. Здійснення призначення та виплати соціальних допомог, компенсацій та інших 

соціальних виплат, встановлених законодавством України, надання субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, відшкодування витрат за 
надані послуги пільговим категоріям населення підприємствам, які надають послуги. 
Станом на 01.01.2018 на обліку в управлінні перебуває: 
 одержувачів державних допомог – 1330; 
 домогосподарств, яким нарахована субсидія для відшкодування витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг – 3324; 
 4233 одержувачів компенсаційних виплат та допомог згідно із Законом України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» – 4233; 

 осіб, які мають право на пільги, згідно з чинним законодавством – 12141.  
3. Організація соціального обслуговування населення міста, здійснення соціальної 

роботи та надання соціальних послуг:  
 на обслуговуванні у соціального робітника перебуває 11 одиноких, що проживають 

самотньо, громадян похилого віку та інвалідів. 
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4. Соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 
антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи: 
 забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування із числа постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії, учасників антитерористичної операції, 
ветеранів війни та осіб з інвалідністю – 78 осіб; 

 видано направлень на забезпечення  та забезпечено технічними та інші засобами 
реабілітації – 132 особам;  

 виплачено адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 627,5 
тис. грн.; 

 соціальна та професійна адаптація учасників антитерористичної операції: пройшло 
навчання 5 осіб, вартість якого склала 29,1 тис. грн.; 

 виплачено компенсації на транспортне обслуговування, бензин та технічне 
обслуговування автомобілів інвалідам на загальну суму 29,95 тис. грн.; 

 виплачено грошової компенсації для придбання житла особі з інвалідністю ІІ групи, яка 
брала участь в антитерористичній операції – 575,7 тис. грн.; 

 виплачено матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової 
строкової служби – 39,0 тис. грн.; 

 виплачено компенсації підприємствам, установам, організаціям та фізичним особам-
підприємцям у межах середнього заробітку працівників, призваних на строкову 
військову службу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий 
період – 344,3 тис. грн. 

5. Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 
(перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України у м. Славутичі: 
 перевірено новопризначених та перерахунків пенсій – 1471; 
 допомог на поховання – 107. 
 
Результати виконання актуальних завдань: 

№ Зміст заходу Виконано у 
2016 році 

Виконано у 
2017 році Відхилення 

1 
 

Відшкодування витрат за надані послуги 
пільговим категоріям населення 
підприємствам, які надають послуги та 
компенсаційні виплати пільговим 
категоріям населення (тис. грн.) 

11374,4 16495,9 +5121,5 

2 Призначення та виплата державних 
соціальних допомог (тис. грн.) 20526,8 22121,4 +1594,6 

3 Нараховано субсидій на відшкодування 
витрат на оплату квартплати, житлово-
комунальних послуг, електроенергії  та 
тверде паливо (тис. грн.) 

17345,7 24012,8 +6667,1 

4 Компенсаційні виплати та допомоги 
згідно із Законом України «Про статус і 
соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» (тис. грн.) 

139790,1 154918,0 
 

+15127,9 
 

5 Видатки на медичне обслуговування 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської  катастрофи  
(безоплатне придбання ліків за 
рецептами лікарів)(тис. грн.) 

985,0 1777,0 +792,0 
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Стан виконання основних заходів програм: 
 
Програма «Турбота»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2016 році 

Виконано у 
2017 році Відхилення 

1 Надання пільг почесним громадянам 
міста, членам сімей загиблих учасників 
антитерористичної операції (тис. грн.) 

21,3 23,0 +1,7 

2 Фінансова допомога громадській 
організації ветеранів війни (тис. грн.) 8,2 - -8,2 

3 Організація передплати періодичних 
видань для малозабезпечених громадян 
міста, ветеранів війни та інвалідів (тис. 
грн.) 

13,8 - -13,8 

4 Вирішення питання надання  
ритуальних послуг у зв’язку із 
похованням осіб без певного місця 
проживання (тис. грн.); 
 
надання допомоги на поховання особи  
виконавцю волевиявлення померлого 
або особі, яка зобов’язалася поховати 
померлого 

4,8 
 
 
 

8,4 

4,5 
 
 
 

33,8 

-0,3 
 
 
 

+25,4 

5 Надання одноразової  матеріальної 
допомоги жителям м. Славутича, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах (тис. грн.) 

290,2 1114,7 +824,5 

6 Надання одноразової матеріальної  
допомоги окремим категоріям 
малозабезпечених верств населення з 
нагоди відзначення Дня пам’яті та 
примирення, Дня Чорнобильської 
трагедії, Міжнародного дня інвалідів 
(тис. грн.) 

94,6 46,5 -48,1 

7 Компенсацію витрат на навчання 
студентів з числа інвалідів, сиріт, дітей 
учасників бойових дій, які брали участь 
в антитерористичній операції та дітей з 
малозабезпечених родин (тис. грн.) 

3,7 4,6 +0,9 

8 Матеріальна допомога мобілізованим 
військовослужбовцям та членам їх 
сімей, учасникам антитерористичної 
операції, членам сімей загиблих 
учасників антитерористичної операції, 
внутрішньо переміщеним особам(тис. 
грн.) 

51,0 62,4 +11,4 

9 Встановлення меморіальних  дощок 
воїнам, загиблим в зоні проведення АТО 
(тис. грн.) 

4,4 0,8 -3,6 
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10 Допомога на проїзд хворим 
нефрологічного профілю, що отримують 
програмний  гемодіаліз(тис. грн.) 

17,2 25,4 +8,2 

11 Вирішення питання доставки трупів 
одиноких громадян, осіб без певного 
місця проживання, осіб, від поховання 
яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних трупів  та інших категорій у 
бюро судово-медичної експертизи та 
відшкодування вартості витрат  на 
транспортування трупів для проведення 
судово-медичої експертизи виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого(тис. 
грн.) 

- 36,3 +36,3 

12 Разова грошова допомога у розмірі не 
більш, ніж 10,0 тис. грн. на проведення 
капітального, поточного ремонту 
власних житлових квартир та будинків 
інвалідам війни, учасникам бойових дій  
та членам сімей загиблих, яким 
встановлено статус відповідно до 
Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» 
(тис. грн.) 

- 183,3 +183,3 

13 Компенсація різниці між відпускною та 
референтною цінами препаратів 
інсуліну хворим на діабет (тис. грн.) 

- 10,7 +10,7 

  
Всього: 517,6 1546,0 +1028,4 

 
Комплексна програма «Донори Славутича»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2016 році 

Виконано у 
2017 році Відхилення 

1 Щомісячна допомога на додаткове 
харчування донорам (тис. грн.) 5,6 3,6 

 
-2,0 

2 Надання 25% пільги по оплаті за 
житлово-комунальні послуги (тис. грн.) 32,8 41,4  

+8,6 
 Всього: 38,4 45,0 +6,6 

 
Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2016 році 

Виконано у 
2017 році Відхилення 

1  Компенсаційні виплати за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян 
приміським залізничним транспортом 
загального користування (тис.грн.) 

- 299,8 

 
 

+299,8 

2 Відшкодовування особам, віднесеним до 
1 та 2 категорії громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 

- 123,1 
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катастрофи, один раз на рік вартість 
проїзду міжміським  транспортом до 
будь-якого населеного пункту України 
та у зворотньому напрямку (тис. грн.) 

 
+123,1 

3 Відшкодування витрат за надання 
послуг зв’язку пільговим категоріям 
громадян (тис. грн.) 

- 64,3 
 

+64,3 

 Всього: - 487,2 +487,2 
 

 Основні завдання управління на 2018 рік: 
1. Приділення значної уваги забезпеченню соціальної підтримки найбільш вразливих 

та незахищених верств населення шляхом поглиблення адресності при наданні державних 
соціальних допомог,  підвищення рівня фінансового забезпечення соціальних програм, 
посилення підтримки соціально-вразливих верств населення. 

2. Забезпечення:  
 надання субсидій населенню на покриття витрат на оплату житлово-комунальних 

послуг, соціальної допомоги дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства, 
допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інші соціальні виплати та пільги;  

 соціальної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;  
 надання соціальних послуг особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, 

учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 
 
Управління освіти і науки 
Пріоритетні завдання, які виконувалися у 2017 році: 

 збереження та оптимізація мережі навчальних закладів міста з урахуванням 
контингенту учнів та дітей дошкільного віку, освітніх запитів та кадрового 
забезпечення; 

 здійснення організації харчування дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних 
закладах; 

 формування класів із поглибленим вивченням предметів та профільних класів; 
 збереження та поповнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, 

комп’ютеризація загальноосвітніх шкіл; 
 реалізація інноваційної діяльності та дослідно-експериментальних проектів; 
 залучення дітей та учнівської молоді до наукової, творчої діяльності через систему 

загальноміських культурно-мистецьких заходів, творчих конкурсів, учнівських 
олімпіад, науково-дослідницьких робіт тощо; 

 організація класів з інклюзивним навчанням та відкриття інклюзивних груп у 
дошкільних закладах; 

 підвищення фахового рівня педагогічних працівників через систему курсової 
перепідготовки, атестації, участі у конкурсах педагогічної майстерності, презентації 
передового педагогічного досвіду; 

 організація системних методичних заходів, спрямованих на розвиток професійної 
культури та педагогічної компетентності освітян міста;  

 здійснення державної атестації навчальних закладів, інспектування якості та 
результативності навчально-виховного процесу, проведення моніторингових 
досліджень. 

Управлінням освіти і науки у звітному періоді виконувалася Програма розвитку 
системи освіти міста Славутича на 2016 – 2018 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 08.07.2016 № 258-15-VII, із внесеними змінами від 21.12.2017 № 791.  

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань  
Дошкільна освіта 
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Фактична мережа дошкільних навчальних закладів Славутича представлена 6 
закладами, проектна потужність яких становить 1380 місць. За даними персоніфікованого 
обліку у м.Славутичі проживає 1268 дітей від 1 до 6 років. Черга на влаштування дітей до 
дошкільних закладів відсутня, потреби щодо створення нових закладів інших типів чи форм 
власності немає. З 01.09.2017 відкрито інклюзивну групу у дошкільному навчальному 
закладі (яслах-садку) «Центр розвитку дитини». З урахуванням запиту замовників 
освітнього процесу та демографічного прогнозування, максимально забезпечено 
оптимізацію існуючої мережі.  

У ДНЗ виховується 1165 дітей: дітей раннього віку від 1 до 3 років – 242, дітей 
дошкільного віку від 3 до 6 років – 697, першокласників – 226. Середня наповнюваність 
дітей у групах ДНЗ склала: 
 для дітей раннього віку – 17 дітей (норма 15); 
 для дітей дошкільного віку – 22 дітей (норма 20); 
 у спеціалізованих групах – 14 дітей (норма – 12 дітей); 
 в інклюзивній групі – 15 дітей (норма 15). 

Наявна структура дошкільної освіти в місті ефективно та раціонально забезпечує 
попит батьків і вихованців у формах організації й змісту навчання та виховання. Із 58  
вікових груп – 22 спеціалізовані: 
 логопедичних – 9;  
 інклюзивних – 1; 
 тифлогруп – 3; 
 санаторного типу – 9. 

Загальна середня освіта 
У м. Славутичі обліковується 2361 дитина від 6 до 18 років, з яких 98,5% охоплені 

загальною середньою освітою. З поважних причин не навчається 42 дітей: 8 – за станом 
здоров’я, 7 – перебувають за кордоном, 1 – відомості відсутні, 25 – діти 6-річного віку за 
бажанням батьків перебувають дома і 1 – у ДНЗ. У системі загальної середньої освіти 
функціонують 4 школи та ліцей – базовий заклад із реалізації профільного навчання. 
Учнівський контингент склав 2100 осіб, 90 класів із середньою наповнюваністю 23,3. 
Поглиблене вивчення окремих предметів здійснювалося з 8 навчальних предметів у 11 
класах (240 учнів). У старшій школі функціонувало 14 профільних класів (276 учнів) за 8 
напрямами.  

Для дітей з особливими освітніми потребами відкрито 5 інклюзивних класів у ЗОШ 
№4, в яких навчається 8 учнів. 

За результатами року кількість учнів з високим і достатнім рівнем навчальних 
досягнень склала 46,3%, що на 1,7% нижче минулорічного показника. Результативність 
випускників 4, 9, 11-х класів у 2017 році, за підсумками державної підсумкової атестації, є 
стабільно успішною.  У 2017 році видано 317 документів про освіту: 141 атестат, 176 
свідоцтв. Документи особливого зразка вручено 13 учням: 8 – свідоцтва з відзнакою, 5 – 
золота медаль. 

Протягом року реалізовані заходи в межах міського плану організації роботи з 
обдарованими дітьми у навчальних закладах міста на 2013 – 2017 роки. У 2017 році учні 
загальноосвітніх навчальних закладів  взяли участь у І – ІІІ етапах олімпіад з базових 
дисциплін. У IV (республіканському) етапі олімпіад учні Славутича участі не брали. 
Загальноміський якісний показник виступу збільшився й складає 61,72% (2014/2015 
навчальний рік – 49,60%, 2015/2016 – 52%). У ІІІ етапі олімпіад учні міста взяли участь 59  
(2014/2015 навчальний рік – 46, 2015/2016 – 46) разів, команда міста виборола 32 ( 
2014/2015 навчальний рік – 29, 2015/2016 – 24) перемоги. Якісний показник виступу на 
обласному етапі олімпіад є стабільним та складає 54% ( 2014/2015 навчальний рік – 63%, 
2015/2016 – 52%).  

У І етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук взяло участь 18 (2014/2015 навчальний рік – 21, 2015/2016 – 13) учнів; переможцями 
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визнано 11 (2014/2015 навчальний рік – 16, 2015/2016 – 5) учнів; призерами – 6 (2014/2015 
навчальний рік – 5, 2015/2016 – 8) учнів. У ІІ етапі конкурсу-захисту взяли участь 7  
(2014/2015 навчальний рік – 16, 2015/2016 – 5) учнів 9 – 11-х класів, із них 5 (2014/2015 
навчальний рік – 12, 2015/2016 – 4) учнів вибороли призові місця. 1 учень брав участь у ІІІ 
етапі конкурсу-захисту, відзначений дипломом учасника. Якість виступу  складає 71% 
(2014/2015 навчальний рік – 75%, 2015/2016 – 80%).  

Учні та вихованці традиційно брали активну участь у рейтингових різнорівневих 
інтелектуальних, творчих, дистанційних конкурсах, спортивних змаганнях. Кількість 
учасників ІІІ етапу конкурсів складає 14 осіб, з них переможців – 7 осіб (І місце –  1, ІІ місце 
– 4, ІІІ місце – 2). Якість виступу – 50%. У квітні 2017 року відбулася VI науково-практична 
конференція учнів 8 – 11-х класів «Славутич – погляд у майбутнє». З доповідями різної 
тематики виступили 9 учнів. 9 учнів-членів міського осередку МАН взяли участь у 
профільних навчально-тренувальних змінах для обдарованої учнівської молоді Київської 
області у місті Володарка. 

Стипендію міського голови отримувало 35 (2014/2015 навчальний рік – 37,  
2015/2016 – 29) учнів, стипендію Київської обласної державної адміністрації у 2017 році 
отримав – 1 (2015 рік – 7, 2016 рік – 1)учень.    

Інформатизація системи освіти 
На балансі освітніх закладів міста обліковується 362 комп’ютери, 246 з яких 

підключено до мережі Інтернет, з них: 244 – стаціонарні, 118 – ноутбуки, термін придбання 
яких понад 5 років – 196. У класах інформатики наявні 152 комп’ютери. Забезпеченість 
складає 13 учнів на 1 комп’ютер, заклади забезпечені 37 мультимедійними проекторами, 9 
інтерактивними дошками, 45 телевізорами.  

У всіх навчальних закладах функціонують офіційні веб-сайти, які мають зручний 
інтерфейс та тематичні рубрики. Продовжується впровадження інформаційної системи 
управління освітою «Україна. ІСУО», де зареєстровані усі навчальні заклади. Управління 
освіти підключено до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО), наявне 
програмне забезпечення для статзвітності.  

Здоров’я та соціальний захист учасників навчально-виховного процесу 
У закладах освіти міста 1120 дітей дошкільного віку забезпечено повноцінним 

гарячим харчуванням із розрахунку в день на одну дитину: з 1 до 3-х років – 18 грн.; з 3-х до 
7 років – 21 грн. Безкоштовним харчуванням на 100% забезпечені діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування, учні 1-4 класів із малозабезпечених родин та діти з 
інвалідністю, що навчаються в інклюзивних класах, діти учасників антитерористичної 
операції, діти з багатодітних родин та діти з особливими освітніми потребами.  

За даними соціальної паспортизації, заклади освіти відвідують 292 дитини з 
багатодітних сімей, 45 дітей з інвалідністю, 6 дітей із сімей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, 42 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, на початок навчального року 
забезпечені спортивною та шкільною формами за кошти міського бюджету на загальну 
суму 20,3 тис. грн., що складає 100% від потреби.  

Позашкільна освіта 
Враховуючи потреби дітей та молоді, побажання батьків, фахову підготовку 

педагогічних кадрів, у Палаці дитячої та юнацької творчості збережено мережу діючих 
гуртків, студій, секцій, творчих об’єднань, розширено контингент вихованців (915 дітей, що 
складає 43,6% охоплення),  організовано роботу 39 гуртків, що на 6 гуртків більше, ніж 
минулого року за такими напрямками діяльності: 
 художньо-естетичний: гуртки образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва; 

музичні, вокальні, театральні, хореографічні гуртки, студії та 2 творчих об’єднання:  
раннього естетичного розвитку «Мері Поппінс» та «Ваву-клуб», всього 22 гуртки; 

 фізкультурно-спортивний – 5 гуртків; 
 гуманітарний – 2 гуртки; 
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 соціально-реабілітаційний – 2 гуртки; 
 туристсько-краєзнавчий – 1 гурток; 
 військово-патріотичний – 1 гурток; 
 науково-технічний: 1 творче об’єднання та 6 гуртків. 

Реалізація міжнародних  проектів та програм: 
Демонстраційний Грантовий проект Європейського союзу «Пілотний проект з 

реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 2020 року – здійснення 
термомодернізації 2-х муніципальних об’єктів бюджетної сфери»; спільна програма 
Європейського Центру імені Вергеланда, Міністерства освіти  і науки України, Ради Європи 
та Міністерства закордонних справ Королівства Норвегія «Демократична школа»; проект 
«Альтернативна освіта для вчителів України» за підтримки Міністерства закордонних справ 
Чеської республіки, спільно із  Фундацією  CEASC до 2020 року; проект «Культуро-освітня 
євроінтеграція молоді» в рамках програми Європейського Союзу Еразмус +; проект 
«Родинна твердиня» за програмою превентивного виховання Всеукраїнської громадської 
організації «Міжнародний шкільний проект в Україні»; проект «Ваші ідеї – ваші ініціативи» 
(«Your ideas – your initiatives») компанії Renault. 

Енергозбереження у закладах та установах освіти 
Управління освіти і науки спільно із виконавчим комітетом Славутицької міської 

ради та Славутицькою міською громадською організацією «Лабораторія малого бізнесу» є 
бенефіциарами грантової угоди № ENPI/2014/353-804 від 26.12.2014 з Європейською 
Комісією, відповідно до якої впродовж 28 місяців 2015 – 2017 років буде реалізовано 
«Пілотний проект з реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 
2020 року – здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об’єктів бюджетної сфери». 
Реалізація проекту розпочалася 1 травня 2015 року.  

У рамках реалізації даного проекту у закладах освіти проведено 30 навчальних 
занять «Як зберегти довкілля» для 600 дітей дошкільного віку, 40 занять з тем: «Енергія та 
довкілля», «Споживаємо енергію розумно» для 1200 учнів 2 – 11-х класів, конкурс 
малюнків для дошкільників «Чарівний дивосвіт енергозбереження», акцію «Екологічна 
стежина»,  загальноміську природоохоронну екологічну акцію «Збережи ялинку», заходи в 
рамках Європейського Тижня Сталої Енергії. Проведено 10 тренінгових занять 
«Енергозбереження – шлях до енергетичної незалежності та розвитку» для 150 педагогічних 
працівників.  

Завершено комплексну термомодернізацію дошкільного навчального закладу (ясел-
садка) №1 «Калинка» та продовжуються роботи з термомодернізації Славутицької ЗОШ І-
ІІІ ступенів № 2. 

Результати реалізації основних напрямів розвитку системи освіти м. Славутича  є 
задовільними. Здійснюється системна робота щодо створення сучасного освітнього 
середовища та надання якісних освітніх послуг дошкільними, загальноосвітніми та 
позашкільними закладами.  Забезпечується діяльність закладів різних типів відповідно до 
потреб батьків, вихованців. Основні заходи Програми розвитку системи освіти міста 
Славутича на 2016 – 2018 роки, заплановані на 2017 рік, виконані. 

Завдання на 2018 рік: 
 забезпечення рівного доступу школярів до якісної освіти в умовах реформування 

української школи; 
 забезпечення виконання Концептуальних засад Нової української школи, методичний та 

організаційний супровід їх реалізації; 
 забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітній 

простір;  
 залучення дітей та учнівської молоді до наукової, творчої діяльності через систему 

загальноміських культурно-мистецьких заходів, творчих конкурсів, учнівських олімпіад, 
науково-дослідницьких робіт тощо; 
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 здійснення методичного супроводу професійного розвитку педагогів на основі 
компетентнісного підходу; 

 сприяння подальшому розвитку сучасного освітнього середовища, збереження та 
поповнення матеріально-технічної бази навчальних закладів; 

 реалізація системних заходів з енергозбереження та раціонального використання 
ресурсів; 

 забезпечення реалізації завдань Програми національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді міста Славутича на 2017 – 2020 роки; 

 забезпечення функціонування Інклюзивно-ресурсного центру; 
 проведення моніторингових досліджень. 

 
Відділ молоді та спорту 
Основними та актуальними завданнями відділу є: 

 організація фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з метою залучення 
населення до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя;  

 забезпечення розвитку видів спорту міста та створення умов для функціонування діючої 
Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;  

 забезпечення збереження та ефективне використання фізкультурно-оздоровчих об’єктів 
і спортивних споруд міста та утримання їх у належному санітарно-технічному стані; 

 налагодження співпраці з громадськими організаціями та об’єднаннями різних форм з 
метою ефективної реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 
виховання в місті; 

 розширення молодіжного iнформацiйного інтернет-ресурсу міста. 
 
Програми, які виконувалися відділом протягом 2017 року: 

 Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016 – 2020 роки, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 58-4-VІІ, яку було затверджено у 
новій редакції рішенням ради від 22.12.2017 № 857-35- VІІ; 

 Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки в рамках концепції 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини» та 
програми ВООЗ «Здорові міста», затверджена рішенням Славутицької міської ради від 
25.12.2015 № 78-6- VІІ, яку було затверджено у новій редакції рішенням ради від 
22.12.2017 № 858-35- VІІ; 

 Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 57-4- VІІ, яку було затверджено у новій 
редакції рішенням ради від 22.12.2017 № 856-35- VІІ.  

        
Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у 2017 році  
Результати виконання актуальних завдань:  

 організація і проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, всього 
проведено 85 (2016 рік – 90), в них взяло участь – 5948 (2016 рік – 4280) осіб, з них 
місцеві учасники змагань – 2756 (2016 рік – 2182) осіб;   

 профінансовано з місцевого бюджету на проведення спортивно-масових заходів: по 
відділу – 342,4 (2016 рік – 304,8) тис. грн.,  по Комплексній дитячо-юнацькій спортивній 
школі – 106,6 (2016 рік – 113,6) тис. грн.;  

 кількість учнів, що займається в КДЮСШ – 522 (2016 рік – 529) особи;  
 наявність легалізованих спортивних клубів – 15 (2016 рік – 15), в них займається – 622 

(2016 рік – 563) особи;  
 кількість жителів міста, що відвідують заняття за місцем проживання, навчання та 

роботи (осередки, секції, гуртки, фітнес-центри, нелегалізовані спортивні клуби, 
товариства) – 6109 (2016 рік – 6047) осіб. 
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Протягом 2017 року відділом була проведена робота, спрямована на підготовку 
спортивного резерву з видів спорту для збірних команд Київської області та України. 

У 2017 році інструкторським та тренерсько-викладацьким складом міста 
підготовлено: майстрів спорту України – 3 (2016 рік – 1), кандидатів у майстри спорту 
України – 8 (2016 рік – 14), спортсменів I розряду – 23 (2016 рік – 23).  Крім того, 
підготовлено: чемпіонів та призерів Київської області – 92 (2016 рік – 70), чемпіонів 
України – 15 (2016 рік – 16), «срібних» призерів України – 15 (2016 рік – 22), «бронзових» 
призерів України – 16 (2016 рік – 22), «срібних» призерів світу – 1 (2016 рік – 2). 

У 2017 році відділом, з метою реалізації молодіжної політики та національно-
патріотичного виховання, було заплановано 29 заходів, з них 9 – національно-патріотичного 
виховання. Проведено 34 (2016 рік – 32) заходи, з них національно-патріотичного 
виховання – 8 (2016 рік – 8). Проведено 5 незапланованих заходів, з них: 4 – на обласному 
та 1 – на міському рівнях.  

Налагоджено тісну співпрацю з міською громадською організацією «Клуб активного 
відпочинку «Райдер Ікс»: проведено 5 спільних заходів, з них 4 – на виконання Концепції 
розвитку велосипедного руху і велосипедної інфраструктури «Веломісто». Представники 
вказаної громадської організації взяли участь у 4 обласних молодіжних заходах, де 
представляли  м. Славутич. Також відділ, спільно із Соціально-психологічним центром, 
плідно працював з учасниками АТО; спільно з Палацом дитячої та юнацької творчості – з 
депутатами Молодіжної ради «Майбутнє Славутича»; спільно з міським методичним 
центром – з учнівською молоддю. 

Відділом у 2017 році дві особи направлено на навчання за державною програмою 
«Молодіжний працівник». Отримано 2 ліцензованих свідоцтва про підвищення кваліфікації 
(представник відділу та представник молодіжної громадської організації).  

Відділ створив та забезпечує функціонування власної сторінки у соціальній інтернет-
мережі Facebook: www.facebook.com/molodsportslavutich/. 

У 2017 році, за результатами опитування серед учнівської молоді міста, відділом 
було створено власні інтернет-канали на базі інтернет-мереж Instagram та Telegram: 
 Відділ молоді/спорту (molodsportslavutich) – група в Instagram; 
 Відділ молоді та спорту Славутич (@molodsportslavutich) – канал в Telegram. 

 
Стан виконання основних заходів програм: 
Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки 
У 2017 році фінансування сфери фізичної культури та спорту з місцевого бюджету 

всього склало 10335,2 (2016 рік – 7278,6) тис. грн.: 
 утримання спортивних споруд – 6957,8 (2016 рік – 4697,5) тис. грн.; 
 утримання та розвиток КДЮСШ – 3035,0 (2016 рік – 2275,3) тис. грн.; 
 витрати на проведення міських та обласних спортивно-масових заходів  на загальну 

суму – 342,4 (2016 рік – 305,) тис. грн. 
Фінансування з державного бюджету за звітний період було відсутнє, у  2016 році 

складало 2388,2 тис. грн. 
У цілому, програма виконана. Профінансовано 87,9% запланованих обсягів. 

 
Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки: 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2017 році по відділу – 84,2 (2016 рік – 

54,9) тис. грн., з них: 
 надання стипендій Славутицької міської ради обдарованій молоді – 22,0 (2016 рік – 17,0) 

тис. грн.; 
 організація та проведення свята обдарованої молоді із врученням нагород (щорічно) – 

10,6 (2016 рік – 12,2) тис. грн.; 
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 організація та проведення різних форм заходів, спрямованих на популяризацію 
молодіжного руху, подолання негативних проявів, залучення до активної громадянської 
позиції тощо, висвітлення заходів у ЗМІ – 50,8 (2016 рік – 24,9) тис. грн.; 

 організація та проведення посвяти депутатів Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» – 
0,8 (2016 рік – 0,8) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 97,6% запланованих обсягів. 
 
Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки: 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2017 році – 237,6 (2016 рік – 351,4) тис. 

грн., з них: 
 перевезення призовників для проходження обласної медичної комісії та відправки їх до 

лав Збройних Сил України чи інших військових формувань України та перевезення 
військовозобов’язаних до військових частин – 186,2 (2016 рік – 172,9) тис. грн.; 

 проведення приписки юнаків, яким у поточному році виповнюється 17 років, до 
приписної дільниці військового комісаріату та медоглядів військовозобов’язаних за 
мобілізацією – 27,0 (2016 рік – 29,8) тис. грн.; 

 сприяння посиленню матеріально-технічної бази військового комісаріату (придбання 
оргтехніки, меблів, обладнання тощо) – 24,4 (2016 рік – 148,7) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 94,4% запланованих обсягів. 
 
Основні завдання відділу на 2018 рік:  

 збереження передових позицій успішної участі спортсменів міста у міських, обласних, 
всеукраїнських та міжнародних змаганнях з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту;  

 збереження підліткових клубів за місцем проживання; 
 поліпшення розвитку спортивної інфраструктури міста;  
 підвищення рівня пропаганди популяризації здорового способу життя населення; 
 створення молодіжного центру у м. Славутичі; 
 сприяння створенню клубу з національно-патріотичного виховання, збільшення 

кількості заходів з цього напрямку та збільшення кількості залучених учасників. 
 
Служба у справах дітей та сім’ї 
Основним завданням Служби є забезпечення реалізації державної політики у сфері 

соціального захисту дітей та підтримки сімей, що включає:  
 координацію діяльності підприємств, установ та організацій з питань реалізації 

державної політики у сфері соціального захисту дітей та сімей,  у тому числі соціальної 
підтримки сімей з дітьми, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 
попередження насильства в сім’ї, оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення рівних 
прав і можливостей для участі жінок та чоловіків у політичному, економічному і 
культурному житті, протидії торгівлі людьми;  

 захист прав та законних інтересів дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, 
дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах; встановлення опіки, піклування, 
надання статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування; захист 
житлових майнових прав дітей даної категорії; 

 запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності,  профілактику негативних 
проявів, наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків; 
попередження насильства в сім’ї; підтримка багатодітних сімей, надання послуг та 
видача посвідчень багатодітним батькам та дітям; 

 оздоровлення та відпочинок дітей, насамперед дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки; 

 протидію торгівлі людьми, забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків та жінок;  
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 розгляд питань щодо визначення участі  батька (матері) у вихованні дитини, визначення 
місця проживання дитини, надання дозволу на відчуження житла, право власності на яке 
або право користування яким має дитина; про позбавлення батьків батьківських прав, 
відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських прав, цільового витрачання 
аліментів, належного виконання батьками батьківських обов’язків тощо. 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконуються 
(реалізуються) Службою: 

1. Програма оздоровлення та відпочинку дітей м. Славутича на 2015 – 2017 роки від  
08.12.2015 № 1621-51-VІ; 

2. Міська Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у 
складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 
2020 роки «Назустріч дітям» від 22.12.2017 № 843-35-VIІ;  

3. Заходи щодо запобігання злочинності та інших негативних явищ у підлітковому 
середовищі на 2016 – 2017 роки від 23.12.2015 № 567.        

Станом на 30.12.2017 на первинному обліку в службі у справах дітей та сім’ї 
перебувало 47 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (2016 рік – 48).          
З них: 4 влаштовані до дитячого будинку сімейного типу «Єдина родина» родини 
Автуєвичів,  6 – у трьох прийомних сім’ях,  32 – у сім’ях під опікою, 4 – у дитячому 
будинку «Центр захисту дітей»,  1 – тимчасове влаштування у сім’ї родичів. 45 дітей 
зазначеної категорії мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 91% дітей охоплені сімейними формами виховання (2016 рік – 83%). 

Протягом звітного періоду статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 
батьківського піклування, набули 7. Під опіку (піклування) в сім’ї громадян України 
влаштовано 5 дітей, 2-є дітей влаштовані в інші форми. 

Підготовлено та подано до Славутицького міського суду 5 позовних заяв про 
позбавлення батьків батьківських прав, відібрання дітей від батьків без позбавлення 
батьківських прав відносно 8 дітей. 
 Усиновлено іноземними громадянами 3 дітей, позбавлених батьківського піклування 
(2016 рік усиновлено громадянами України – 3, іноземними громадянами – 0), і  3 (2016 рік 
– 4) дітей усиновлено одним із подружжя (вітчимом чи мачухою). На обліку перебуває 12 
(2016 рік – 15) дітей, які підлягають усиновленню.  

Дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (неблагополучні сім’ї) – 15, 
сімей –  10. Упродовж січня-грудня 2017 року знято з обліку 8 дітей, поставлено на облік 12 
(2016 рік – 13 дітей, які виховувалися у 10 сім’ях). 

На обліку щодо вчинення насильства в сім’ї перебуває 34 особи, з них: 33 чоловіки та 
1 жінка. У сім’ях, де вчинено насильство,  проживає 32 дитини. Одна дитина поставлена на 
облік за вчинення психологічного насильства над нею. Із сім’ями проводяться 
профілактичні заходи, у тому числі профілактичні бесіди. 4 сім’ї охоплені соціальним 
супроводженням, 18 – соціальними послугами міського центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді. 

З метою підвищення ефективності механізмів забезпечення захисту прав дітей, 
працівниками служби організовано та взято участь у 25  засіданнях комісії з питань захисту 
прав дитини, на яких розглянуто 170 питань, у 77 профілактичних рейдах «Вокзал. Вулиця. 
Підліток», під час яких обстежено 272 (2016 рік – 259) сім’ї з дітьми. Виявлено 3 факти 
продажу тютюнових виробів та спиртних напоїв неповнолітнім особам.   

У ході проведення  рейдів виявлено 14 (2016 рік – 12)  малолітніх та неповнолітніх 
дітей, права яких були порушені на належне батьківське виховання та утримання, 3 дітей 
вилучені із сімейного середовища. 
  У місті налічується 145 багатодітних сімей, у яких виховується 508 дітей (2016 рік –  
134 сім’ї, 471 дитина). З них: 
 виховують 3 дітей – 111 сімей; 
 виховують 4 дітей – 20 сімей; 
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 виховують 5 дітей – 5 сімей; 
 виховують 6 дітей – 3 сім’ї; 
 виховують 7 дітей – 2 сім’ї; 
 виховують 8 дітей – 1 сім’я; 
 виховують 9 дітей – 1 сім’я; 
 виховують 10 дітей – 1 сім’я; 
 виховують 11 дітей – 1 сім’я. 

15 батьків отримали посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 55 дітей отримали 
посвідчення дитини з багатодітної  сім’ї. Певна кількість багатодітних сімей забезпечена 
пільгами:  
-  245 дітей звільнені від оплати за харчування у закладах освіти; 
-  21 сім’я отримує допомогу як малозабезпечена; 
-  29 сімей отримують допомогу при народженні дитини;  
-  9 сімей отримують допомогу на дітей одиноким матерям;  
-  52 сім’ї мають 50-відсоткову знижку плати за користування житлом;  
-  44 сім’ї мають 50-відсоткову знижку плати за користування комунальними послугами; 
-  16 сімей мають 50-відсоткову знижку  за користування квартирним телефоном; 
-  170 дітей скористалися безоплатним проїздом; 
-  139 дітей отримали послуги з оздоровлення та відпочинку. 
    Протягом звітного періоду одній жінці присвоєно звання «Мати-героїня». Усього в 
місті проживає 26 славутичанок, які мають дане звання. 

На оздоровлення школярів із міського бюджету у 2017 виділено  164,2 (2016 рік – 
102,0) тис. грн., придбано 45 (2016 рік – 34) путівок для дітей уразливих категорій. 
Враховуючи кошти підприємств, установ, організацій та батьківські кошти, послугами 
оздоровлення та відпочинку скористалося 1784  (2016 рік – 1506) дитини. 

На належному  рівні виконувалися заходи  міської Програми соціальної підтримки 
сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних умовах проживання, та запобігання 
ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки «Назустріч дітям», Програми 
оздоровлення та відпочинку дітей м. Славутича на  2015 – 2017 роки, заходи щодо 
запобігання злочинності та інших негативних явищ у підлітковому середовищі на 2016 – 
2017 роки.  

 
За результати виконання завдань і програм визначити основні завдання на 2018 рік:  

 вжити вичерпних заходів щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися у складних 
життєвих обставинах, захист їх прав і законних інтересів;   

 активізувати заходи щодо профілактики правопорушень та інших негативних проявів у 
підлітковому середовищі, дотримання суб’єктами підприємницької діяльності законів 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку 
перебування дітей у закладах, у яких провадиться діяльність у сфері розваг, або закладах 
громадського харчування у нічний час» від 16.05.2013 № 243-VII,  «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та 
слабоалкогольних напоїв» від 21.01.2010 № 1824-VI, постанови Кабінету Міністрів 
України «Правила роздрібної торгівлі алкогольними напоями» від 30.07.1996 № 854; 

 проводити заходи щодо забезпечення у 2018 році не менше 70% дітей шкільного віку 
послугами з оздоровлення та відпочинку; стовідсотково забезпечити  оздоровленням та 
відпочинком дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;  

 удосконалювати систему роботи з питань попередження насильства в сім’ї, з сім’ями, 
які опинилися у складних життєвих обставинах, де батьки ухиляються від виконання 
батьківських обов’язків, та роботу комісії з питань захисту прав дитини; 

 удосконалити роботу комісії з питань захисту прав дитинства при виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради щодо урегулювання сімейних відносин, спрямованих на 
підтримку сім’ї та охорону дитинства. 
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Славутицький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
Основним завданням центру є проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 
допомоги, що включає: 
 своєчасне виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, і потребують сторонньої допомоги; 
 забезпечення організації та проведення соціально-профілактичної роботи із соціально-

незахищеними, вразливими категоріями сімей, дітей та молоді, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, сім’ями внутрішньо переміщених осіб, учасниками АТО 
та їх сім’ями; 

 здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг 
за результатами проведеної оцінки потреб сімей у таких послугах; 

 забезпечення ефективної партнерської взаємодії із структурними підрозділами місцевих 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної громади до 
проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю. 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які реалізувалися Центром 
протягом звітного періоду: 
 Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних 

умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки 
«Назустріч дітям» від 11.12.2015 № 59-4-VI;   

 Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 роки в рамках реалізації проекту 
ВООЗ «Здорові міста» від 11.12.2015 № 60-4-VIІ. 

Станом на 30.12.2017 року на обліку в центрі (сім’ї у складних життєвих обставинах) 
перебувало 99 сімей, в яких виховується 135 дітей (2016 рік –  57 сімей, в них – 71 дитина), з 
них – 43 сім’ї, в яких 62 дитини, протягом року перебували під соціальним супроводом 
(2016 рік – 32 сім’ї, в яких 58 дітей). Взято протягом року під соціальний супровід – 26 
сімей, в них дітей – 34 (2016 рік  – 21 сім’я, в них дітей – 26),  знято із соціального 
супроводу – 25 сімей, в них дітей – 36 (2016 рік – 20 сімей, в них дітей – 19). 

Протягом звітного періоду під соціальним супроводженням центру перебували три 
прийомні сім’ї, в яких виховуються шість прийомних дітей та дитячий будинок сімейного 
типу «Єдина родина», в якому виховуються чотири дитини, позбавлені батьківського 
піклування. Спеціалістом центру, в рамках соціального супроводження, надано 345 (2016 
рік – 325) послуг. 

З метою профілактики соціального сирітства, підвищення батьківського потенціалу, 
попередження насильства в сім’ї, профілактики шкідливих звичок та пропаганди здорового 
способу життя, працівниками центру проведено 78 групових заходів, учасників – 1423 
особи (2016 рік – 73 заходи, учасників – 1200 осіб). 

Охоплено соціальними послугами такі категорії сімей: 
 соціальна робота із сім’ями опікунів – 18 (2016 рік – 16) сімей; 
 соціальна робота з особами із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування  –  21 (2016 рік – 18) особа; 
 соціальна робота із сім’ями учасників АТО та сім’ями внутрішньо переміщених осіб – 

47  (2016 рік – 40) сімей;  
 соціальна робота із дітьми та молоддю з особливими потребами – 156 (2016 рік – 209)  

сімей/осіб; 
 соціальна робота із дітьми та молоддю, які засуджені до покарань, не пов’язаних із 

позбавлення волі, та особами, які звільнилися з місць позбавлення волі – 47 (2016 рік – 
36) сімей/осіб; 

 соціальна робота із сім’ями, де є ризик вилучення дітей  – 8 (2016 рік – 9) сімей; 
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 соціальна робота з сім’ями, в яких були випадки насильства в сім’ї або реальної загрози 
його вчинення – 22 ( 2016 рік – 15) сім’ї; 

 соціальна робота з сім’ями, яким призначено державну соціальну допомогу при 
народженні дитини – 83 (2016 рік – 67) сім’ї. 

Протягом року центр сприяв в отриманні матеріальної допомоги сім’ям, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, та сім’ям учасників АТО, в рамках програми 
«Турбота», а також проводив роботу по залученню благодійних коштів для сімей соціально 
вразливих категорій населення: залучено благодійних коштів для 78 сімей, на суму 
107216,00 грн. (2016 рік – 56 сімей, на суму 45330,00 грн.). Спеціалістами центру 
проводилася робота по збору благодійних коштів для проведення оперативного лікування 
тяжко хворих дітей міста Славутича. 

З метою інформування населення щодо спектру та можливостей отримання 
соціальних послуг, висвітлення діяльності центру з пріоритетних напрямків роботи, 
активізації громади на вирішення актуальних, загальнозначущих соціальних проблем сімей, 
дітей та молоді, протягом року спеціалістами центру було проведено: 
 2 (2016 рік – 2) рекламно-інформаційні кампанії з питань популяризації сімейних форм 

виховання, рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, 
піклувальники; 

 10 PR-заходів  по впровадженню нових соціальних послуг щодо патронату та 
наставництва; 

 8 (2016 рік – 7) PR-заходів під час святкування соціально-значущих дат з метою 
інформування громадськості щодо спектру та можливостей отримання соціальних 
послуг; 

 розповсюджено рекламно-інформаційних матеріалів із пріоритетних напрямків роботи 
центру – 1050 (2016 рік – 930) примірників; 

 підготовлено 37 92016 рік – 29) інформаційних матеріалів щодо діяльності центру для 
розміщення на WEB-сайтах міської громади,  Київської обласної державної 
адміністрації та на шпальтах загальноміської газети «Теледень Славутич»;  

 на міському телебаченні «МедіаДім» транслювалися 13 (2016 рік – 12) відеороликів 
соціального спрямування (38 виходів в ефір) та 10 (2016 рік – 9) сюжетів про діяльність 
центру (28 виходів в ефір). 

       У 2017 році до Центру надійшло 168 (2016 рік – 135) звернень та повідомлень 
щодо сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, що у свою чергу збільшило 
кількість отримувачів послуг та кількість наданих їм соціальних послуг у порівнянні з 2016 
роком.  Всього у звітному році спеціалістами центру було надано 9246 (2016 рік – 9150) 
соціальних послуг.  

Міська Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у 
складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 
2020 роки «Назустріч дітям», міська Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 
роки в рамках реалізації проекту ВООЗ «Здорові міста» виконані у повному обсязі. 

Основні завдання на 2018 рік: 
 підвищення професійної компетенції фахівців із соціальної роботи, а також надання 

допомоги у розширенні міжсекторальних зв’язків, спрямованих на здійснення 
соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;  

 розбудова ефективної мережі з надання якісних соціальних послуг сім’ям, які опинилися 
у складних життєвих обставинах, у тому числі сім’ям внутрішньо переміщених осіб, 
сім’ям учасників АТО, особам із числа дітей-сиріт територіальної громади міста 
Славутича; 

 розроблення та організація виконання програм «Школи батьківства» для молодих сімей; 
 забезпечення шляхом проведення інформаційно-освітніх заходів та через засоби масової 

інформації популяризації здорового способу життя та профілактики негативних явищ у 
дитячому та молодіжному середовищах;  
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 розроблення та організація виконання комплексних програм і заходів щодо поліпшення 
становища соціально вразливих верств населення, які опинилися у складних життєвих 
обставинах, та всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат та послуг за 
місцем проживання, перебування; 

 проведення рекламних кампаній та надання консультацій по впровадженню нових                      
соціальних послуг щодо патронату та наставництва; 

 реалізація державної соціальної політики шляхом надання соціальних послуг дітям, 
молоді та сім’ям, які потребують соціального захисту, розвиток та створення соціальних 
умов для життєдіяльності, гармонійного та різнобічного розвитку дітей та молоді, 
захисту їх конституційних прав, свобод та законних інтересів;  

 удосконалення роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які страждають від 
насильства, жорстокого поводження, та надання таким дітям комплексу реабілітаційних 
послуг.  

 
Відділ культури, національностей та релігій 
Основні завдання відділу: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері культури, охорони культурної 
спадщини, підтримки муніципального туризму, державної мовної політики, 
міжнаціональних відносин, релігії та захисту прав національних меншин України та 
державної політики у сфері кінематографії; 

 забезпечення сприятливих умов для розвитку духовного життя громади, утвердження 
моральних засад та гуманістичних ідей у суспільному житті, формування 
взаємовідносин в умовах оновлення суспільних поглядів та формування національних 
цінностей; 

 сприяння збереженню мережі та зміцненню матеріально-технічної бази закладів 
культури; 

 сприяння захисту прав професійних творчих працівників та їх спілок, соціальному 
захисту працівників закладів культури; 

 формування цілісного культурно-інформаційного простору, удосконалення форм 
роботи, спрямованих на задоволення потреб  населення у сфері культури та мистецтв. 

Діяльність закладів культури протягом звітного періоду була спрямована на 
реалізацію Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш 
дім» на 2016 – 2019 роки, затвердженої рішенням Славутицької міської ради № 86-6-VII від 
25.12.2015 та відповідно до плану роботи відділу на 2017 рік. 

У закладах культури, підпорядкованих відділу культури, національностей та релігій 
Славутицької міської ради, станом на 01.01.2018 працює 165 осіб. 

Мережу закладів культури м. Славутича складають: Дитяча школа мистецтв, Клубний 
заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської 
АЕС, Славутицька міська централізована бібліотечна система, а саме: Загальноміський 
бібліотечно-інформаційний центр, Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва 
та бібліотека-філія ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України». 

За підсумками 2017 року: 
 у Дитячій школі мистецтв навчається – 627 учнів, із них на пільгових умовах – 201 

(безоплатно – 172 особи, з оплатою 50% – 29 осіб);  
 проведено концертів, художніх виставок, театральних вистав – 72, які відвідало понад 6 

тисяч глядачів; 
 у закладі працює 19 творчих колективів; із них 4 – мають звання зразкового; кількість 

учасників – 382 особи;  
 у міжнародних, всеукраїнських, обласних та регіональних конкурсах (24 конкурси) 

взяло участь більше 200 учнів школи, з яких 100 – здобули призові місця, 11 – стали 
дипломантами, 1 – отримав спецприз. 

Міська централізована бібліотечна система за підсумками 2017 року налічує: 
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 кількість користувачів – 11699 осіб, із них дітей – 3990;  
 користувачів бібліотечних інтернет-послуг через мережу Інтернет – 50713; 
 книжковий фонд налічує  –  82796 примірників, у т.ч. для дітей – 21950; 
 книжковий фонд поповнився на 2335 примірників, у т.ч. для дітей на 486; 
 кількість відвідувань (загальна) всього за рік – 193326 осіб, із них дітей та молоді – 

21091;  
 кількість відвідувань «Електронної бібліотеки» – 111337; 
 обсяг електронного каталогу – 37953 примірників; 

Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС продовжив свою 
роботу над поповненням музейного фонду, проведенням науково-дослідницької та науково-
просвітницької діяльності з вивчення історії будівництва Славутича і народознавчих 
традицій прилеглих територій.  

За підсумками 2017 року: 
 загальна кількість музейних експонатів – 10137 одиниць, з них зібрано нових – 100; 
 проведено екскурсій – 580; 
 кількість відвідувачів – 5170 осіб, з них учні та студенти – 2145; 
 проведено тематичних лекцій з учнями шкіл – 15; 
 оформлено 14 експозиційних виставок різної тематики. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» має багатофункціональну велику залу 
на 480 місць, малу залу на 120 місць, фойє з виставковими стендами, де за результатами 
2017 року було організовано 8 різних експозицій та виставок творчих робіт .  

За підсумками 2017 року у КЗ « Кіноконцертний комплекс»:  
 проведено заходів – 253, із них для дітей та юнацтва – 103; 
 кількість відвідувачів – 105649 осіб (з урахуванням заходів, які проходять за межами  

клубного закладу, а саме: Центральна площа, міський парк, установи та заклади міста), з 
них дітей – 12735; 

Протягом 2017 року у місті проведено культурно-мистецьких заходів всього – 766 
(2016 рік – 741) заходів. Збільшення кількості організованих та проведених заходів 
відбулося за рахунок розширення планової роботи та урізноманітнення форм творчої 
діяльності закладів; збільшення кількості календарних дат та подій, які відбуваються у 
закладах культури міста, реалізації нових творчих проектів та програм. 

Основні завдання відділу на 2018 рік: 
 продовження роботи щодо реалізації планових завдань Програми загальноміських 

культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім»; 
 збереження існуючої мережі, зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, 

урізноманітнення видів та напрямків їх творчої діяльності; 
 удосконалення форм роботи, впровадження інноваційних технологій з метою 

покращення творчих процесів у закладах культури. 
 
Управління інфраструктури та капітального будівництва 
Основні завдання управління: 

 організація за рахунок бюджетних коштів будівництва, реконструкції, модернізації та 
капітального будівництва об’єктів інфраструктури міста; 

 виконання функції замовника будівництва при проведенні будівництва, реконструкції, 
модернізації та капітального будівництва об’єктів інфраструктури міста; 

 здійснення контролю за проведенням будівництва, реконструкції, модернізації та 
капітального ремонту об’єктів інфраструктури міста; 

 обстеження об’єктів інфраструктури міста, підготовка схем з благоустрою; 
 видача документів дозвільного характеру, які стосуються забудови, благоустрою, 

земельних ділянок тощо;  
 здійснення заходів щодо формування і актуалізації інформаційних ресурсів 

містобудівного кадастру;   
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 координація діяльності щодо використання земель території міста, проведення 
земельних торгів у формі аукціону з продажу земельних ділянок і права оренди на них 
та моніторинг надходження коштів за користування землями м. Славутича та супровід 
договірних відносин. 

 
Програми, які виконувалися управлінням  у 2017 році: 

 Програма з будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів 
інфраструктури м. Славутича на 2016 – 2017 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 25.12.2015 № 80-6-VII; 

 Програма з благоустрою «100 дрібниць на 2017 рік», затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 24.02.2017 № 523-23-VII; 

 Програма забезпечення містобудівною документацією на 2016 – 2018 роки, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 25.12.2015 № 84-6-VII; 

 Програма забезпечення землевпорядною документацію 2016 – 2018 роки, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 25.12.2015 № 88-6-VII; 

 Програма благоустрою міста Славутич Київської області на 2016 – 2018 роки, 
затверджена рішення Славутицької міської ради від 30.06.2017 № 687-29-VII. 

 
Стан виконання актуальних завдань у 2017 році: 

 Укладено договорів про здійснення технічного нагляду – 13 (2016 рік – 14); 
 Укладено договорів з підрядними організаціями – 26 (2016 рік – 109); 
 Укладено договорів про здійснення авторського нагляду – 13 (2016 рік – 14); 
 Укладено договорів на розробку проектно-кошторисної документації – 32 (2016 рік – 

10); 
 Листування з підприємствами, організаціями, установами міста, депутатами, Київською 

облдержадміністрацією, громадянами – 1298 (2016 рік – 1210) листів; 
 Підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 57 (2016 рік – 

89); 
 Підготовлено рішень Славутицької міської ради – 151 (2016 рік – 258); 
 Підготовлено розпоряджень міського голови – 10 (2016 рік – 12); 
 Розміщено оголошень про державні закупівлі в електронній системі публічних 

закупівель «ProZorro» – 27 (2016 рік – 33); 
 Підготовлено кошторисів, планів, довідок про зміни до кошторису та про зміни до 

планів – 27 (2016 рік – 130); 
 Підготовлено платіжних доручень та здійснено платежів з бюджетів усіх рівнів – 427 

(2016 рік – 346); 
 Підготовлено повідомлення про відкриття рахунків – 19 (2016 рік – 17); 
 Перевірено актів про виконання будівельних робіт – 32 (2016 рік – 89); 
 Розроблено та видано будівельних паспортів на забудову земельної ділянки – 5 (2016 рік 

– 18); 
 Розроблено та видано містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 4 

(2016 рік – 5); 
 Розроблено та видано паспортів прив’язки на розміщення тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності – 2 (2016 рік – 9); 
 Підготовлено та видано дозволів на розміщення зовнішньої реклами – 16 (2016 рік – 13); 
 Підготовлено схем благоустрою – 48 (2016 рік – 30); 
 Проведено обстежень території міста (складено актів за результатами обстежень) – 36 

(2016 рік – 25); 
 Проведено засідань архітектурно-містобудівних рад, архітектурних конкурсів – 3 (2016 

рік – 6); 
 Видано дозволів на порушення об’єктів благоустрою – 30 (2016 рік – 42); 
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 Направлено приписів щодо усунення порушень благоустрою – 193, з них виконано – 120 
(2016 рік – 140 приписів, з них виконано – 93); 

 Укладено договорів оренди землі – 48 (2016 рік – 4); 
 Укладено додаткових угод до договорів оренди землі – 178 (2016 рік – 148); 
 Укладено тимчасових угод за фактичне користування земельними ділянками – 6; 
 Укладено додаткових угод до тимчасових угод за фактичне користування земельною 

ділянкою – 51 (2016 рік – 7); 
 Підготовлено документації із землеустрою щодо формування земельних ділянок для 

проведення земельних торгів – 1 (2016 рік – 3); 
 Проведено засідань тендерного комітету щодо визначення розробника документації із 

землеустрою – 1 (2016 рік – 0); 
 Участь у розгляді позовних заяв: 

- як третя особа – 2 (2016 рік – 4); 
- як позивач – 0 (2016 рік – 1). 

 
Стан виконання основних заходів Програми з будівництва, реконструкції, 

модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2016 – 
2017 роки: 

1. Капітальний ремонт дорожнього покриття та тротуару між загальноосвітньою школою І 
– ІІІ ступенів №1 та стадіоном «Каскад» на суму 840,738 тис. грн.; 

2. Будівництво баскетбольного майданчика у загальноміському центрі в районі стадіону 
«Каскад» на суму 1128,83 тис. грн.;  

3. Капітальний ремонт дорожнього покриття внутрішньоквартальних проїздів у кварталах: 
Бєлгородський (між житловим будинком № 10 та ФОКом «Богатир»), Московський (у 
дворі житлових будинків № 1, 2, 15), Єреванський (житловий будинок № 1) на 
загальну суму 608,939 тис. грн.; 

4. Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 4 (ІІ черга) на 
суму 1749,870 тис. грн.; 

5. Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 4 (І черга) на 
суму 3049,974 тис. грн.; 

6. Капітальний ремонт дорожнього покриття автодороги Славутич – Якір (ділянка між с. 
Лісне та с. Неданчичі) на суму 1399,679 тис. грн.; 

7. Капітальний ремонт електричних мереж санітарно-технічних вузлів на Центральній 
площі (монтаж та живлення ввіднорозподільчих щитків для тимчасового підключення 
споживачів) на суму 131,299 тис. грн.; 

8. Встановлення питних фонтанчиків у загальноміському центрі (нове будівництво) на 
суму 144,938 тис. грн.; 

9. Капітальний ремонт санітарно-технічних вузлів у загальноосвітніх школах І – ІІІ 
ступенів №№ 1, 2, 3 на загальну суму 960,0 тис. грн. 

 
Стан виконання основних заходів Програми з благоустрою «100 дрібниць» на 

2016 – 2018 роки: 
Всього на виконанні Програми 92 заходи, із них: виконано – 42 на суму 260 тис. 

грн., не виконано – 50 (фінансування Програми було на 260 тис. грн.), їх перенесено на 
виконання у 2018 році.   

 
Стан виконання основних заходів Програми забезпечення містобудівною 

документацією на 2016 – 2018 роки: 
Розроблено детальне планування Чернігівського кварталу на суму 177,404 тис. грн. 
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Стан виконання основних заходів Програми забезпечення землевпорядною 
документацією на 2016 – 2018 роки: 

Проведено інвентаризацію житлово-громадської забудови (240 га) на суму 204,316 
тис. грн. 
 

Стан виконання основних заходів Програми з благоустрою міста Славутич 
на 2016 – 2018 роки: 

1. Встановлення дитячих майданчиків: Бакинський квартал – 104,6 тис. грн., Тбіліський 
квартал – 104,1 тис. грн., Вільнюський квартал – 126 тис. грн., Київський квартал – 
80,5 тис. грн., Печерський квартал – 150,0 тис. грн., Ризький квартал – 63 тис. грн., 
Бєлгородський квартал – 71,2 тис. грн., Талліннський квартал – 106,6 тис грн. 
Московський квартал – 212,6 тис. грн., Чернігівський квартал – 106,6 тис. грн., 
Вільнюський квартал – 126 тис. грн.; 

2. Встановлення павільйонів для сміття у загальноміському центрі – 230 тис. грн.; 
3. Встановлення водяних воріт по проспекту Дружби народів – 20 тис. грн.; 
4. Реконструкція Привокзальної площі – 286 тис. грн.; 
5. Утримання та обслуговування покриття вулично-дорожньої мережі, дрібний ремонт, 

нанесення розмітки, поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів, встановлення 
та заміна дорожніх знаків та світлофорів – 6515,3 тис. грн.; 

6. Виготовлення банера (мапи міста) та пофарбування конструкції (при в’їзді в місто) – 14 
тис. грн.; 

7. Встановлення об’ємних літер при в’їзді у місто – 30 тис. грн.; 
8. Заміна урн на нові на загальноміських територіях – 77,3 тис. грн.; 
 9. Облаштування зупинок громадського транспорту на території міста – 180 тис. грн.; 
10. Заміна лавок відпочинку (17 шт.) біля художньо-монументального ансамблю «Білий 

ангел Славутича» – 102,0 тис. грн.; 
11. Встановлення павільйону для зберігання інвентаря та елементів дитячого гольфу у 

міському парку – 150 тис. грн. 
 

Основні завдання управління на 2018 рік:  
 реконструкція, модернізація, капітальний ремонт закладів освіти, культури, спорту, 

житлово-комунального господарства, доріг, інженерних споруд тощо; 
 затвердження Детального планування Добринінського та Печерського кварталів; 
 розробка (корегування) Детального планування Чернігівського кварталу; 
 контроль за виконання заходів програм з благоустрою; 
 будівництво Пам’ятного знаку «Героям України»; 
 топографічна зйомка та інвентаризація  земель промислової та комунальної зон міста; 
 розробка технічної документації з нормативної грошової оцінки земель  м. Славутича; 
 забезпечення формування бази даних для ведення містобудівного моніторингу та 

створення містобудівного кадастру; 
 проведення підготовчих робіт для проведення земельних торгів; 
 проведення земельних торгів у формі аукціону; 
 регулювання земельних відносин та управління землекористуванням. 
 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Робота відділу проводилася відповідно до Кодексу цивільного захисту України, 

розпоряджень голови Київської облдержадміністрації та розпорядження міського голови. 
Планом основних заходів цивільного захисту на 2017 рік визначені головні завдання, 
напрями діяльності у сфері цивільного захисту, які, в основному, виконано.  

Забезпечено постійну готовність підпорядкованих сил і засобів до дій у 
надзвичайних ситуаціях. Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій було проведено 12 засідань, на яких розглянуто 39 питань. 
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План проведення  навчання керівного та командно-начальницького складу 
цивільного захисту міста на курсах підвищення кваліфікації цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Київської області за 2017 рік  виконано за державним замовленням на 
110%,  за контрактом на 210%, їх проведено на міському навчально-консультаційному 
пункті цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.   

В освітніх закладах міста 21 – 29 квітня проведено «День цивільного захисту» та 
змагання «Школа безпеки», де в більш розширеному масштабі було відпрацьовано заходи, 
націлені на безпечну поведінку в побуті, а саме поведінку дітей по безпеці дорожнього 
руху. За  2017 рік на підприємствах, установах та організаціях міста проведено 38 
об’єктових навчань/тренувань. З них:  «Відпрацювання елементів гасіння пожежі в 
приміщенні трансформаторної підстанції ТП 10/04 кв», «Відпрацювання елементів гасіння 
пожежі приміщеннях 1 та 2 поверхів адміністративно-побутового комплексу № 2 та 
евакуація працівників ВП «Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК «Енергоатом»; «Порушення 
герметичності обладнання або трубопроводів автоцистерни при зливі нафтопродуктів» АЗС 
ТОВ «Сервіс – Чемпіон»; тренування практичного використання первинних засобів 
пожежогасіння «Локалізація пожежі та ліквідація наслідків. Гасіння пожежі» на території 
ТОВ ВКФ «Політара»; «Відпрацювання елементів евакуації керівного та особового складу 
об’єкту при виникненні надзвичайної ситуації об’єктового характеру. Пожежа в столярній 
майстерні та евакуація працівників» КП «УЖКГ»; «Евакуація персоналу адміністративного 
корпусу 1,2,3 ДСП «ЧАЕС» у протирадіаційне укриття ЗОШ № 2 м. Славутича. Створено 9 
спеціалізованих служб цивільного захисту для попередження виникнення та реагування під 
час загрози виникнення та виникнення надзвичайної ситуації.  

Проведено 4 комплексні технічні перевірки системи оповіщення міста  гучномовців, 
сирен, виклику телефонного зв’язку. Система працює і готова. 

Роботу підпорядкованих служб цивільного захисту підприємств, установ, організацій 
міста направлено на недопущення виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру, впровадження дієвих заходів, спрямованих на захист населення 
території, вдосконалення інформаційного забезпечення, накопичення  запасів матеріально-
технічного резерву і, в загальному, оцінюється як «ГОТОВІ» до виконання поставлених 
завдань. 

 
Відділ правової та кадрової роботи 
Основні напрямками роботи відділу: 

 правове забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб; 
 забезпечення реалізації законодавства України про службу в органах місцевого 

самоврядування, виконання законодавчих вимог щодо проходження служби посадовими 
особами місцевого самоврядування; 

 забезпечення та організація діяльності щодо виконання вимог антикорупційного 
законодавства; 

 забезпечення та організація діяльності адміністративної комісії при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради; 

 забезпечення та організація діяльності тендерного комітету виконавчого комітету 
Славутицької міської ради; 

 забезпечення та організація діяльності квартирного обліку у виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради. 

Відділом правової та кадрової роботи у 2017 році було забезпечено: 
 аналіз законів та підзаконних актів з питань, що належать до повноважень органів 

місцевого самоврядування; 
 надання роз’яснень щодо виконання та застосування норм чинного законодавства у 

діяльності виконавчих органів ради; 
 проведення консультацій з питань, що належать до напрямків роботи структурних 

підрозділів Славутицької міської ради та її виконавчого комітету; 
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Протягом звітного періоду забезпечено розгляд та вивчення питань, викладених у 
354 (2016 рік – 347) поданнях і протестах прокуратури м. Славутича, звернень інших 
наглядових та правоохоронних органів. Розглянуто та безпосередньо опрацьовано близько 
252 (2016 рік – 33) звернень з різних питань. Взято участі в якості представників 
Славутицької міської ради та її виконавчого комітету у розгляді і вирішенні 17 (2016 рік – 
18) судових справ у різних судових інстанціях. При цьому відбулося близько 48 (2016 рік – 
40) судових засідань. Підготовлено більше 50 процесуальних документів для приєднання до 
матеріалів судових справ. На користь органів місцевого самоврядування вирішено 12 (2016 
рік – 12) судових справ, по інших 5 судових справах Славутицька міська рада та її 
виконавчий комітет є формальними відповідачами (справи, пов’язані зі спадковим майном, 
з вирішенням земельних, житлових питань, з питань охорони дитинства).  

У 2017 році проведено щорічне оцінювання виконання посадовими особами 
місцевого самоврядування покладених на них обов’язків і завдань: опрацьовано 35 (2016 рік 
– 31) бланків щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування 
покладених на них обов’язків і завдань. Здійснено декларування доходів посадових осіб 
місцевого самоврядування (всього було опрацьовано та перевірено 76 (2016 рік – 72) 
декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру). Організовано 
та проведено 10 (2016 рік – 12) внутрішніх навчань для працівників структурних підрозділів 
виконавчих органів Славутицької міської ради за різною професійною тематикою. 
Забезпечено організацію зовнішнього навчання за різними тематичними та професійними 
напрямами. Всього працюючих, які пройшли зовнішнє навчання, становить 7 (2016 рік – 19) 
осіб, з них: керівники – 4; спеціалісти – 3. Проведено: конкурсів на заміщення вакантних 
посад посадових осіб місцевого самоврядування 11 (2016 рік – 13) та 9 (2016 рік – 14) 
іспитів серед кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого 
самоврядування; конкурсів на заміщення вакантних посад директорів комунальних 
підприємств Славутицької міської ради – 2 (2016 рік – 4). Підготовлено 139 (2016 рік – 128) 
розпоряджень з особового складу. 

Станом на 31.12.2017 кількість працівників виконавчого комітету Славутицької 
міської ради при штатній чисельності 75 становить 71  (2016 рік – 66) особу, з них 
посадових осіб місцевого самоврядування – 58 (2016 рік – 53).  

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Славутицької міської 
ради розглянуто 15 (2016 рік – 16) адміністративних матеріалів; проведено 10 (2016 рік  – 
10) засідань; накладено штрафів на суму 4828,00 (2016 рік – 6375,00) грн.; стягнуто 2788,00  
(2016 рік – 1071,00) грн.; винесено 15 постанов по справах про адміністративні 
правопорушення, з яких: 
 про накладення штрафів на правопорушників – 8; 
 з накладенням стягнення у виді попередження – 1; 
 про закриття справ за відсутності складу правопорушення – 6. 
           Протягом 2017 року надійшло примусово виконаних постанов по справах (за 
постановами поточного року та за минулі роки) з накладеним стягненням у виді штрафу на 
загальну суму 1909,09 грн. Розглянуто 92 протоколи про адміністративні правопорушення 
за ст. 198 КУпАП (умисне зіпсуття паспорта чи втрата його з необережності), із них: 
 закрито справ – 1; 
 накладено стягнень у виді попередження – 18; 
 накладено стягнень у вигляді штрафу – 73 (сума накладених штрафів становить 3604,00 

грн., сума сплачених – 1360 грн.). 
Тендерним комітетом виконавчого комітету Славутицької міської ради 

забезпечено: 
 проведення 3 понадпорогових закупівель, з яких 2 – шляхом застосування переговорної 

процедури (закупівля пари та гарячої води; закупівля електричної енергії) та 1 – шляхом 
прямого укладення договору (житло для учасників АТО);  

 проведення 1-ї допорогової закупівлі на придбання офісних меблів; 



 41

 викладення на електронний майданчик 29 звітів про укладені договори (допорогові 
закупівлі);  

 складання 112 процедурних протоколів роботи тендерного комітету; 
 здійснення 140 закупівель. 

Квартирний облік 
Протягом 2017 року:  

 прийнято на квартирний облік за місцем проживання 12 (2016 рік – 14) сімей  та 
одиноких громадян; 

 знято з квартирного обліку 55 (2016 рік – 32) сімей та одиноких громадян; 
 проведено 6 (2016 рік – 5) засідань громадської комісії з житлових питань при 

виконкомі, на яких розглядалися як особисті заяви громадян, так і клопотання 
організацій та підприємств міста про забезпечення житлом; 

 підготовлено 22 (2016 рік – 12) рішення виконавчого комітету Славутицької міської 
ради з питань реалізації прав громадян на квартирний облік та забезпечення житлом; 

 виписано на постійне житло 3 ордери (2016 рік – 2 ордери на постійне житло, 1 – на 
службове житлове приміщення). Відповідно до міської Програми забезпечення 
учасників АТО та членів їх сімей житлом у місті Славутичі на 2017-2018 роки, 
затвердженої рішенням Славутицької міської ради від 28.04.2017 № 602-26-VІІ, було 
видано ордер на трикімнатну квартиру родині учасника бойових дій, учасника АТО; 

 виведено зі статусу гуртожитків та видано ордери на заселення 1 однокімнатної 
квартири та 1 двокімнатної квартири (2016 рік – 2 однокімнатні квартири);  

 забезпечено оформлення приватизації 12 (2016 рік – 12) кімнат у гуртожитку;  
 прийнято 10 рішень виконавчого комітету «Про виключення з числа гуртожитків та 

припинення права комунальної власності» на підставі яких виключено із числа 
гуртожитків та передано у власність громадян 2 двокімнатні та 8 трикімнатних квартир 
(2016 рік – 4 рішення, із них: 1 – двокімнатна, 3 – трикімнатні квартири);  

Протягом звітного періоду у гуртожитках міста покращило житлові умови  3 сім’ї, 
поселено в гуртожитки міста 1 сім’ю (2016 рік – покращили житлові умови  3 сім’ї, 
поселено в гуртожитки міста 2 сім’ї). У судовому порядку визнано спадщину у вигляді 
квартири за адресою: м. Славутич, Київський квартал, 2, кв.12 від померлого з  переходом її 
у власність територіальної громади.   

Станом на 31.12.2017: 
 на квартирному обліку перебуває 830 сімей та одиноких громадян. Із них: у списку 

позачерговиків – 133, у списку першочерговиків – 234, у загальній черзі – 463;  
 у статусі гуртожитку залишилися 10 однокімнатних квартир, 6 двокімнатних квартир; 
 приватизовано 284 кімнати у гуртожитку (всього кімнат, які підлягають приватизації – 

412). Крім того, в тимчасових спорудах за адресами: проїзд Каштановий, 6а та проїзд 
Каштановий, 8 знаходяться 76 кімнат зі статусом гуртожитків, які не підлягають 
приватизації. 

 
Центр надання адміністративних послуг 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської 

ради (далі – ЦНАП) утворено з метою забезпечення надання адміністративних послуг.  
ЦНАП діє як постійно діючий робочий орган Славутицької міської ради. Для 

здійснення матеріально-технічного та організаційного забезпечення діяльності ЦНАП, 
створено управління адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської 
ради, яке несе відповідальність за організацію діяльності ЦНАП. 

Основними завданнями Центру надання адміністративних послуг є:   - 
організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної 
кількості відвідувань суб’єктів звернень; 

- спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх 
надання;  
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- забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання 
адміністративних послуг, що надаються через адміністратора. 

У 2017 році ЦНАП почав здійснювати свою діяльність за принципом «Єдиного 
вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснювався виключно через 
адміністраторів. Створено можливість отримання споживачем максимальної кількості 
адміністративних послуг в одному місці за простою та зрозумілою процедурою у 
найкоротший термін за мінімальної кількості відвідувань. Встановлено зручні часи 
прийому, у т.ч. робота без перерви та у суботу. Впроваджено новий підхід до прийому 
заявників: у відкритому приміщенні замість кабінетно-коридорної системи.   
 Кількість послуг, які можна отримати у ЦНАП, зросла і включає найбільш 
затребувані жителями міста: оформлення та видача довідок про зареєстрованих осіб, 
реєстрація місця проживання особи, реєстрація фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб, 
реєстрація речових та майнових прав, земельні та архітектурні питання тощо.  
 Рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 08.11.2017 № 668 
затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП. Перелік 
складається зі 121 адміністративної послуги. У 2016 році перелік становив 54 послуги, 
тобто кількість адміністративних послуг збільшена на 67. Зі 121 адміністративної послуги, 
що надаються через ЦНАП, 38 – це послуги територіальних органів центральних органів 
виконавчої влади, 83 – структурних підрозділів виконавчого комітету Славутицької міської 
ради. 

Протягом звітного періоду через адміністраторів ЦНАП надано 6518 
адміністративних послуг, що майже у 27 разів більше, ніж у 2016 році (242 адміністративні 
послуги). Консультаційними послугами скористалися 710 осіб. Найбільша кількість заяв в 
абсолютному значенні протягом 2017 року припало на надання муніципальних послуг – 
6075 або 93% (2016 рік – 217). На другому місці по кількості прийнятих заяв є послуги 
міграційної служби – 337 або 5% (2016 рік – 0), третє місце посідають послуги 
територіального управління юстиції у Київській області (громадські формування) – 61 або 
1% (2016 рік – 0). 

Найбільшою популярністю серед відвідувачів користуються такі адміністративні 
послуги: видача довідки про зареєстрованих осіб – 3682 заяви, реєстрація/зняття місця 
проживання – 1569 заяв, послуги міграційної служби (вклеювання фото по досягненню 25-
ти та 45-ти років) – 568 заяв. 

Розширення переліку адміністративних послуг та збільшення кількості їх надання в 
2017 році обумовлено, насамперед, реформуванням структурного підрозділу ЦНАП: 
створенням на його базі управління адміністративних послуг; переїздом в окрему простору 
будівлю, що надало можливість суттєво покращити обслуговування громадян за рахунок 
збільшення площ зони прийому та обслуговування і, як наслідок, втілити в роботу основні 
принципи державної політики в сфері надання адміністративних послуг: відкритість та 
прозорість, доступність, зручність, професійність і, найголовніше, результативність. 

Про результативність роботи ЦНАП говорить низька кількість відмов у наданні 
адміністративних послуг. Із 6533 заяв на отримання адміністративної послуги, відмови 
отримали 15 осіб, що складає менш, ніж 0,3%. 

Час для отримання послуг, які надаються у ЦНАП, становить: 
 для адміністративних послуг структурних підрозділів виконавчого комітету –  близько 

10-15 хвилин; 
 реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб –  близько 

15-20 хвилин на особу; 
 державна реєстрація (внесення змін до відомостей) юридичної особи – 15-20 хвилин, 

враховуючи сканування документів; 
 державна реєстрації прав на нерухоме майно – 20 хвилин, враховуючи сканування 

документів. 
Кількість відвідувачів центру, в середньому, складає 45 осіб на день.  
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У приміщенні ЦНАПу бажаючі можуть скористатися інформаційними стендами або 
отримати консультацію безпосередньо від адміністраторів. 

Для зручності суб’єктів звернень, у Центрі встановлено платіжний термінал для 
приймання платежів за надання адміністративних послуг, також  відвідувачі мають змогу 
скористатися вільним доступом WI-FI. 

Інформацію про послуги, які надаються через адміністраторів ЦНАП, можна 
отримати на сайті Славутицької міської ради «Центр надання адміністративних послуг», де 
за посиланням «Перелік адміністративних послуг (ЦНАП) є можливість не тільки 
подивитися інформаційну картку по кожній адміністративній послузі, але й ознайомитися зі 
зразками заповнення документів. 

У 2017 році фізичні та юридичні особи, які звернулися за отриманням 
адміністративних послуг, сплатили до міського бюджету міста Славутича кошти в сумі 
286883,77 грн., а саме: 
 за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – 

42566,00 грн.; 
 за проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 

18000,00 грн.; 
 за надання інших адміністративних послуг – 226317,77 грн. 

Упродовж 2017 року центр надання адміністративних послуг м. Славутича працював 
над впровадженням нових адміністративних послуг, вдосконаленням своєї роботи 
відповідно до вимог чинного законодавства, забезпеченням комфортного перебування 
відвідувачів та високою якістю обслуговування.  

Велика увага приділялася підвищенню рівня професіоналізму та обізнаності 
адміністраторів щодо надання адміністративних послуг. Вся робота в Центрі спрямована на 
якісне обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення 
законодавства. 

Центр впевнено крокує до виконання концепції в країні – реформування сфери 
адміністративних послуг, ліквідації потреб громадян звертатися до різних адміністративних 
органів, отримувати якісні та найбільш популярні у населення адміністративні послуги у 
найкоротший термін в одному приміщенні.  

Пріоритетні напрямки розвитку ЦНАП у 2018 році: 
 надання громадянам можливості через Центр оформляти паспорт громадянина України 

у вигляді ІD-картки та паспорт громадянина України для виїзду за кордон; 
 забезпечення комфортного перебування відвідувачів у ЦНАП та високої якості 

обслуговування; 
 збільшення переліку адміністративних послуг, які надаються через центр, підвищення 

якості таких послуг та скорочення строків їх надання; 
 розробка офіційного сайту ЦНАП; 
 запровадження електронного документообігу. 

 
Відділ ведення Державного реєстру виборців 
Відділ ведення Державного реєстру виборців в своїй роботі керується Конституцією 

України, постановами Центральної виборчої комісії та Законом України «Про Державний 
реєстр виборців» зі змінами від  17 вересня 2013 року № 563-VII. 

Протягом звітного періоду організаційно-правова робота відділу була спрямована на 
виконання покладених на нього завдань, а саме: 
 забезпечення ведення Реєстру, що передбачає проведення організаційно-правової 
підготовки та виконання в режимі записування таких дій: внесення запису про виборця до 
бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису 
Реєстру на підставах та у спосіб, що встановлені Законом України «Про Державний реєстр 
виборців»; 
  ведення обліку усіх дій щодо зміни бази даних Реєстру в порядку та за формою, що 
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встановлені розпорядником Реєстру; 
  забезпечення у взаємодії з Державною службою спеціального зв’язку та захисту 
інформації України захисту Реєстру у процесі його  ведення; 
  надання на письмову вимогу виборця інформації про його персональні дані, внесені до 
Реєстру; 
  здійснення щомісячного поновлення бази даних Реєстру відповідно до Закону України 
«Про Державний реєстр виборців».  

За результатами проведення періодичного поновлення були внесені зміни до 
персональних даних Реєстру в частині:  
 внесення  змін до виборчих адрес виборців за зверненнями інших відділів засобами 
АІТС – 400  (2016 рік – 370); 
 знищено записів, термін зберігання яких закінчився відповідно до ст.7, ч.6  (>5 р.) – 129  
(2016  рік  – 126);  
 внесено записів про осіб, яким виповнилося 18 років, та осіб, які набули права голосу – 
146  (2016 рік  –  180); 
 внесено зміни до місця народження виборців у зв’язку зі змінами в адміністративно-
територіальному устрої  України – 15 (2016 рік – 615); 
 внесено змін у записи про осіб, які змінили місце реєстрації – 675 (2016 рік – 647); 
 внесено змін у записи про осіб, які померли – 166 (2016 рік – 190); 
 внесено змін у записи про осіб, які зареєстрували місце реєстрації –  395 (2016 рік –  
450); 
 внесено змін у записи про осіб, які вибули за межі міста – 449 (2016 рік – 373); 
 внесено змін до персональних даних виборця в Реєстрі – 2375 (2016 рік – 3706); 
 проведено наказів начальника відділу щодо внесення змін до записів Реєстру  –   156 
(2016 рік – 179).     

За звітний період відділом було підготовлено та направлено 36 (2016 рік – 41) 
запитів до суб’єктів подання відомостей щодо уточнення персональних даних  421 (2016 рік 
– 527) виборця, за результатами отриманих відповідей було внесено відповідні зміни до 
персональних даних виборців у Реєстрі.  

Протягом звітного періоду  відділом постійно підтримувався в актуальному стані 
реєстр  виборчих дільниць, які діють на постійній основі (вносилися відповідні зміни)  та 
вівся їх картографічний облік.    

Основними завданнями відділу в 2018 році, крім зазначених вище, будуть: 
 розгляд звернень громадян із питань, віднесених до компетенції відділу; 
 надання на письмовий запит виборця, поданий  в установленому Законом порядку, 
відповідної інформації з Реєстру; 
 здійснення періодичного поновлення, а також уточнення персональних даних Реєстру; 
 проведення перевірки некоректних відомостей Реєстру, виявлених розпорядником 
Реєстру; 
 формування до Центральної виборчої комісії подань у частині внесення змін до 
реєстру виборчих дільниць, які діють на постійній основі. 

 
Архівний відділ 
 Основні завдання архівного відділу, які  виконувалися у  2017  році: 

 реалізація державної політики у сфері архівної справи та діловодства, здійснення 
управління архівною справою і діловодством на території міста; 

 забезпечення  поповнення  Національного  архівного  фонду документами, що мають 
місцеве значення, їх державної реєстрації, обліку, зберігання та використання їх 
інформації; 

 створення та вдосконалення довідкового апарату до документів  Національного 
архівного фонду, що зберігаються у відділі; 

 виконання тематичних та соціально-правових запитів юридичних і фізичних осіб. 
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Відповідно до планування роботи архівного відділу на 2017 рік,  проводилася робота 
по виконанню  завдань, передбачених  Програмою здійснення контролю за  наявністю,  
станом  і  рухом  документів  Національного архівного фонду  на  2009 – 2019  роки в 
архівному відділі Славутицької  міської ради. 

Виконувалися  завдання і заходи, визначені наказом  Укрдержархіву від 15.08.2012  
№ 145 «Про  посилення  протипожежного  захисту  в  архівних  установах» та наказу 
Державного архіву Київської області від 22.08.2012         № 60 «Про посилення 
протипожежного захисту в архівних відділах райдержадміністрацій, міських рад, трудових 
архівах». 

Вжито  заходів  щодо дотримання  нормативних  вимог  до  організації  своєчасного  
обліку документів,  що  надходять  на  державне зберігання;  вивіряння  та  уточнення  
облікових  даних. 

Протягом 2017 року  архівним відділом Славутицької міської ради  прийнято  на 
державне зберігання управлінської документації та документів з кадрових питань 
(особового складу) у кількості  616 (2016 рік – 549) справ.   

Протягом року експертною комісією архівного відділу розглянуто та погоджено 8 
(2016 рік – 16) номенклатур справ установ міста,   3 (2016 рік – 5)  положення про експертну 
комісію, 44 (2016 рік – 34)   описи справ постійного зберігання та з особового складу, 13 
(2016 рік – 13) актів про вилучення для знищення документів, не внесених до 
Національного архівного фонду.   

У 2017 році виконано 397 (2016 рік – 314)  запитів фізичних та юридичних осіб.                    
Надавалася практична допомога установам міста  з упорядкування документів 

постійного  зберігання та з особового складу. 
Проведено семінар-практикум з працівниками діловодної служби та відповідальних 

за архів установ міста щодо впровадження  нормативно-правових актів з питань роботи з 
електронними документами, їх підготовки для передавання на постійне зберігання.  

Підготовлено Інформаційний лист (щодо надходження на державне зберігання 
документів з кадрових питань ліквідованих установ). Проведено 4  виставки (документальні 
та он-лайн виставки): до 85-річчя утворення Київської області, до 21-ї річниці Конституції 
України, «Шляхами незалежності: історичний аспект», «Голодомор 1932 – 1933 років: 
геноцид українського народу».   

У 2017 році  проводилася каталогізація управлінської документації Славутицької 
міської ради та її виконавчого комітету.  

Протягом звітного періоду проводилася робота з користувачами. Всього за рік 
працювало 4 користувачі, якими опрацьовано 224 справи (2016 рік – 3 користувачі, 26 
справ). 

Основні завдання на  2018 рік: 
 підготувати та подати на затвердження міську  програму розвитку архівної справи; 
 провести роботу з  виявлення  унікальних документів національного архівного фонду, 

що зберігаються в музеях і бібліотеках,  та подати анотовані переліки унікальних 
документів національного архівного фонду музеїв і бібліотек на розгляд експертно-
перевірної комісії Державного архіву Київської області; 

 провести роботу по створенню фонду користування на документи НАФ, зокрема у 
вигляді цифрових копій; 

 провести роботу по переведенню в електронний вигляд описів справ. 
 

Відділ охорони здоров’я 
Відділ охорони здоров’я було створено рішенням Славутицької міської ради від 

21.04.2017 № 578-26-VІІ, робота відділу розпочалася з липня 2017 року. 
Основні завдання відділу, які  виконувалися протягом  звітного періоду: 

 розробка стратегії реформування системи охорони здоров’я у м. Славутичі та початок 
втілення її у життя; 
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 створення комунального закладу охорони здоров’я, здійснення керівництва закладом 
міського підпорядкування, координація його діяльності з закладами охорони здоров’я 
інших форм власності, що розташовані у місті Славутичі та регіоні ; 

 проведення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази, фінансового та 
кадрового забезпечення комунального закладу охорони здоров’я;    

 виконання функцій головного розпорядника коштів для закладів охорони здоров’я 
незалежно від їх підпорядкування. 

З липня 2017 року відділ координував і контролював хід виконання міської 
комплексної програми «Здоров’я славутичан» на 2016 – 2017 роки, затвердженої рішенням 
Славутицької міської ради від 25.11.2016 № 388-18-VII. Розробником програми виступав ДЗ 
«Спеціалізована медико-санітарна частина № 5» МОЗ України і заходи програми, в 
основному, були направлені на забезпечення функціонування закладу шляхом додаткового 
фінансування за рахунок місцевого бюджету. У 2017 році по програмі з місцевого бюджету 
було виділено 11908,5 (2016 рік – 6300) тис. грн. Значне збільшення фінансування у рамках 
програми у 2017 році пояснюється тим, що оплата комунальних послуг по утриманню 
закладів охорони здоров’я з 2017 року покладена на місцеві бюджети. 

Протягом звітного періоду до програми вносилися зміни до плану фінансування 
окремих заходів. Профінансовано за рахунок місцевого бюджету забезпечення хворих на 
цукровий діабет препаратами інсуліну на суму 180,0 тис. грн. (фактичні касові видатки 
становили 94,0 тис. грн.), на придбання антирабічної вакцини та туберкуліну – 100,0 тис. 
грн., на покриття дефіциту фонду заробітної плати – 2504,4 тис. грн. 

За період свого функціонування відділ у своїй діяльності зіштовхнувся з певними 
труднощами. До кінця 2017 року не було завершено передачу ДЗ «СМСЧ-5» МОЗ України з 
державної у комунальну власність, що не дало можливості впливати на діяльність закладу. 
Тільки у листопаді 2017 року до підрозділів Кабінету Міністрів України було направлено 
оформлений належним чином пакет документів щодо передачі у комунальну власність 
цілісного майнового комплексу ДЗ «СМСЧ-5» МОЗ України. Створений рішенням сесії 
Славутицької міської ради комунальний заклад охорони здоров'я до кінця року залишався 
віртуальним. Спроба відкрити з 01.01.2018  Центр первинної медико-санітарної допомоги як 
підрозділ комунального закладу охорони здоров’я була невдалою через запізніле 
оформлення оренди приміщення під заклад та зв’язану з цим неможливість своєчасно 
подати документи для отримання ліцензії на медичну практику. Великою проблемою є 
забезпечення лікарськими кадрами первинної ланки медичної допомоги (укомплектованість 
посад лікарів фізичними особами становить менше 50%). 

Не склалися належні виробничі відносини з керівництвом ДЗ «СМСЧ-5» МОЗ 
України, з боку якого відмічалося повне ігнорування відділу як виконавчого органу 
Славутицької міської ради. 

Усе вищезгадане не надає можливості проведення заходів по реформуванню системи 
охорони здоров’я міста належним чином як це проводиться у масштабах країни та 
підключення її до регіонального (Чернігівський госпітальний округ) та 
загальнонаціонального (Національна служба здоров’я ) єдиного медичного простору. 

Основні завдання відділу на 2018 рік: 
 створення комунального закладу Центр первинної медико-санітарної допомоги як 

окремої юридичної особи, проведення його автономізації та перетворення у комунальне 
некомерційне підприємство, проведення заходів по його комп’ютеризації та 
підключення до системи eHealth, організація процедури підписання декларацій 
(договорів) з пацієнтами на медичний супровід, що створить умови для можливості 
співпраці з Національною службою здоров’я в новій системі фінансування первинної 
медичної допомоги; оновлення матеріально технічної бази ЦПМСД, оснащення його 
згідно з Табелем, затвердженим Міністерством охорони здоров’я України;  

 реструктуризація та оптимізація стаціонарних структурних підрозділів, ревізія стану їх 
матеріально-технічного оснащення, розробка плану оновлення медичного обладнання, в 
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першу чергу, діагностичних підрозділів та тих, що надають екстрену та інтенсивну 
стаціонарну медичну допомогу, надання допомоги у створенні на базі стаціонару лікарні 
інтенсивного лікування першого рівня у складі Чернігівського госпітального округу; 

 створення умов для залучення лікарських кадрів для роботи у місті Славутич 
(забезпечення житлом, належний рівень заробітної платні, сучасно обладнані робочі 
місця, можливість підвищення професійного рівня); 

 збереження належного рівня надання кваліфікованої первинної та вторинної 
спеціалізованої медичної допомоги населенню міста на період реформування системи 
охорони здоров’я. 

 
3. ПІДРОЗДІЛИ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА 

Аналітичні показники діяльності Державного закладу «Спеціалізована медико-
санітарна частина № 5 МОЗ України». 

Станом на 31.12.2017 чисельність населення, яке обслуговує ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ 
України», складала 26534 (2016 рік – 26534) осіб, з них: 
 

Когорта 2017 рік 2016 рік 
Жителі м. Славутича 25096 25006 
Іногородні, які працюють на 
ДСП «ЧАЕС» та в 
установаах міста 

1156 1528 

Із числа жителів                     
м. Славутича: 

  

             Дорослі 21114 20980 
             Підлітки 607 669 
             Діти 3375 3387 
             У т. ч. діти до 1 року 203 214 
  

Протягом 2017 року у місті народилося  175 (2016 рік – 214) дітей, народжуваність 
становить 6,9 на 1000 населення (2016 рік – 8,7). Померло  179 (2016 рік – 182) осіб, 
смертність становить 7,1 (2016 рік – 7,3) на 1000 населення. Дитяча смертність відсутня, у 
2016 році складала 0,02 на 1000 народжених. Природній приріст перший раз за час 
існування міста негативний, склав «мінус» 0,2 (2016 рік – «плюс»1,4 ) на 1000 населення. У 
2017 році, як і у 2016, випадки материнської смертності відсутні. 

У структурі смертності населення: 1 місце – хвороби системи кровообігу – 103 особи  
або 57,5% (2016 рік – 115 осіб або 61,6%); 2 місце – злоякісні новоутворення – 30 осіб або 
17% (2016 рік – 25 осіб або 14%); 3 місце – травми, отруєння – 18 померлих або 10,06% 
(2016 рік – 17 померлих або 9,5%). 

Протягом року у поліклініку було зроблено 186702 (2016 рік – 206521) відвідувань, 
що становить на 1 жителя 7,4 (2016 рік – 8,3). Із загального числа відвідувань: з приводу 
захворювання – 133834 або 71,7% (2016 рік – 144634 або 70,6%); з приводу медоглядів 
34718 або 19,0% (2016 рік – 39537 або 19,1%) відвідувань. Обслуговано 5759 (2016 рік – 
7106) викликів удома.  

Захворюваність  населення м. Славутича склала 634,9 (2016 рік – 596,6) на 1000 
населення. 

Структура захворюваності дорослих: 1 місце – хвороби органів дихання – 3930 або 
23,1% (2016 рік – 3716 або 43,5%), 2 місце –  хвороби системи кровообігу – 2793 або 16,4% 
(2016 рік – 1964 або 11,9%), 3 місце – хвороби кістково-м’язової системи – 1632 або 9,6% 
(2016 рік – 1629 або 9,8%). 

Захворюваність дитячого населення склала 2559,7 (2016 рік – 1680,9) на 1000 
дитячого населення.  
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Структура захворюваності дитячого населення: 1 місце – хвороби органів дихання – 
5610 або 70,7% (2016 рік – 4740 або 68,0%), 2 місце –  інфекційні та паразитарні 
захворювання – 407  або 5,9% (2016 рік – 407 або 5,9%); 3 місце – хвороби вуха та 
соскоподібного відростка – 331 або 4,2% (2016 рік – 272 або 3,9%), 4 місце – хвороби 
кістково-м’язової системи – 291 або 3,6% (2016 рік – 334 або 4,8%). 

Захворюваність на туберкульоз – 43,8 на 100000 населення (2016 рік – 40,0). 
Захворюваність на злоякісні новоутворення – 303,0 на 100000 населення (2016 рік – 

171,1). 
Рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку – 20,8 на 10000 населення 

працездатного віку (2016 рік – 30,8). Рівень первинної інвалідності працюючих на 
основному підприємстві ДСП «Чорнобильска АЕС» – 3,8 (2016 рік – 7,7), ВП 
«Атомремонтсервіс» –  відсутні (2016 рік – 24,4) на 10000 працюючих. Рівень первинної 
інвалідності дитячого населення – 14,8 (2016 рік – 19,7) на 10000 дитячого населення. 

Протягом року проліковано хворих у стаціонарі – 4073 (2016 рік – 4512) осіб. Робота 
ліжка за рік – 332,3 (2016 рік – 377,7). 

Обслуговано викликів відділенням  невідкладної медичної швидкої допомоги – 3580 
(2016 рік – 4335), у тому числі за 1 день – 9,8 (2016 рік – 11,8). 

 
До Славутицького відділення поліції Броварського відділу поліції ГУНП в 

Київській області протягом 2017 року надійшло та зареєстровано в журналі Єдиного обліку 
3747 повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 5% більше в 
порівнянні з минулим роком (2016 рік – 3593), з них 294 – з ознаками кримінальних 
правопорушень (2016 рік – 376). Рівень на 10 тисяч населення становить 1498,8. 

Розглянуто, згідно із Законом України «Про звернення громадян», 3420 повідомлень. 
За вказаними повідомленнями відносно 174 правопорушників складено адміністративні 
протоколи. Під юрисдикцію іншого органу передано 140 повідомлень про кримінальні 
правопорушення та інші події, приєднано до іншого ЄРДР – 13. 

З початку року на території обслуговування Славутицького відділення поліції 
зареєстровано 294 кримінальних правопорушень, що на 20% менше в порівнянні з 
аналогічним періодом минулого року (2016 рік – 365), у тому числі – 150 без урахування 
закритих за п. п. 1, 2, 4, 6 ч. 1 ст. 284 КПК України. 

По особливо тяжких зареєстровано 31 кримінальне правопорушення, що на 15% 
менше, ніж у минулому році (2016 рік – 36), по 31 – прийнято рішення, а саме: 25 закрито за 
фактом  смерті та  2 – безвісно відсутній у відповідності п. 1 ч. 1 ст. 284 КПК України. З 
неприйнятим рішенням залишається 5 кримінальних проваджень, які розпочато у 2017 році.  

По тяжких зареєстровано 44 кримінальне правопорушення, що на 7% більше, ніж у 
минулому році (2016 рік – 41), у тому числі – 41 без урахування закритих за п. п. 1, 2, 4, 6 ч. 1 
ст. 284 КПК України, по 16 кримінальних правопорушеннях особам оголошено про підозру у 
вчиненні злочинів, що складає 39% (по області відсоток розкриття становить – 33%). 16 
кримінальних проваджень направлено до суду та 3 – закрито за п. 1, 2 ч. 1 ст. 284 КПК 
України.  

Протягом 2017 року зареєстровано: 106 – біологічних смертей громадян; 7 – 
самогубств; 7 – безвісно зниклі;  1 – нещасний випадок;  3 – тілесні ушкодження середньої 
тяжкості; 63  – легких тілесних ушкоджень; 6 – погроза вбивством;   1 – неправдиве 
повідомлення про загрозу вибуху;   2 –  ухилення від сплати аліментів;  125 – кримінальних 
правопорушення про крадіжку, з яких за видами: 2 – крадіжка з баз, складів, магазинів та 
торгівельних точок; 5 – з приватних будинків; 14 – з квартир; 11 – із транспортних засобів; 2 
–  грабіж; 18 – фактів шахрайства; 2 – привласнення, розтрата майна; 23 – умисне 
пошкодження майна; 2 – злочини у сфері господарської діяльності; 2 – незаконне поводження 
зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами; 2 – порушення правил безпеки 
дорожнього руху особами, які керують транспортними засобами; 1 – незаконні заволодіння 
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транспортними засобами;   1 – хуліганство; 4 –  факти незаконного обігу наркотичних 
засобів. 

Як позитив слід відмітити, що протягом 2017 року на території обслуговування 
Славутицького відділення поліції  не допущено умисних вбивств, зґвалтувань, розбоїв, 
вимагань, дорожньо-транспортних пригод, що спричинили смерть потерпілого. 

На початок 2017 року у розшуку перебувало 7 злочинців минулих років та 6 злочинців 
оголошено в розшук протягом звітного періоду. Розшукано 7 злочинців, 6 – залишаються не 
розшуканими.  

На початок 2017 року на обліку перебувало 2 безвісно зниклих. Протягом 2017 року 
розшукано 1 безвісно зниклу особу та 1 оголошено в розшук.  

Протягом 2017 року  на обліку невпізнаних трупів не перебувало. 
На обліку лікарів-наркологів перебуває 37 осіб, із них 24 – наркомани та 13 осіб, які 

допускають немедичне вживання наркотиків, рівень на 10 тисяч населення складає 15 осіб. 
Усього працівниками поліції складено 1594 адміністративних протоколів, що майже 

вдвічі більше, ніж в минулому році (2016 рік – 718), з яких за керування транспортним 
засобом в п’яному вигляді – 41 (2016 рік – 37).  

У громадських місцях протягом 12 місяців 2017 року скоєно 3 кримінальні 
правопорушення, що на рівні минулого року, з них 2 – в умовах вулиці (2016 рік – 2). 

Протягом 2017 року неповнолітніми особами кримінальні правопорушення не 
вчинялися (2016 рік – 3). 

 Працівниками поліції за звітний період складено 14 адміністративних протоколів на 
неповнолітніх та 16 адміністративних протоколів  на дорослих за ст. 184 КУпАП.  

У розшуку неповнолітніх протягом 2017 року не перебувало. 
 
Пенсійне забезпечення 
Станом на 01.01.2018 року на обліку в управлінні Пенсійного фонду України у місті 

Славутичі перебуває 7431 (2017 рік – 7345) пенсіонер. 
З них пенсію за віком отримують 6391 особа, по інвалідності – 592, по втраті 

годувальника – 324, за вислугою років – 105, соціальну пенсію 19. 
Протягом 2017 року призначено 314 нових пенсій, 12 пенсій за особливі заслуги. 
Проведено 2608 поточних перерахунків, у тому числі працюючим пенсіонерам у 

зв’язку із додаванням стажу (стажу та заробітку) – 1024. 
По місту Славутич у 2017 році виплачено пенсій всього на суму 387943,87 тис. грн., 

у т.ч. особам, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 87813,49 тис. грн., 
ветеранам війни – 889,06 тис. грн., дітям війни – 470,32 тис. грн. 

У 2017 році виплачено допомоги на поховання, недоодержаних пенсій у кількості – 
185 разових доручень. 

Станом на 01.01.2018 року з діючих особових рахунків (7391) 91,75 % пенсіонерів 
отримують пенсію через установи банків (установи банків – 6781, відділення поштового 
зв’язку – 610). 

У 2017 році, крім індивідуальних перерахунків за зверненнями пенсіонерів, також 
проводилися перерахунки пенсій у зв’язку з уточненням середньомісячної заробітної плати 
в галузях економіки та індексацій. 

Протягом 2017 року середній розмір пенсії збільшився, станом на 01.01.2018 року 
становить 6251,74 грн., або 430,56 % прожиткового мінімуму визначеного для осіб, які 
втратили працездатність. 

 
Зайнятість населення 
Основними заходами сприяння зайнятості населення  в 2017 році були: підбір 

підходящої роботи та сприяння працевлаштуванню; сприяння започаткуванню власної 
справи; залучення громадян до тимчасової зайнятості шляхом участі у оплачуваних 
громадських та інших роботах тимчасового характеру; професійне навчання, 
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перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних, у тому числі шляхом стажування 
безпосередньо на підприємствах з подальшим працевлаштуванням, професійна орієнтація. 

Із загальної чисельності незайнятих громадян, які перебували на обліку в 2017 році 
(1503 особи), за сприяння центру зайнятості працевлаштовано 960, рівень 
працевлаштування склав 63,9%. 

До тимчасової зайнятості було залучено 231 особу, пройшло професійне навчання за 
направленням центру зайнятості 102 безробітних, профорієнтаційними послугами 
скористалися 3713 осіб. 

Рівень охоплення незайнятого населення заходами активної підтримки за 2017 рік 
склав 86,0%. 

Загальна кількість вакансій, поданих роботодавцями до міського центру зайнятості 
у 2017 році, склала 1337 одиниць, що на 28,6% більше, ніж у 2016 році.  Станом на 1 
січня 2018 року, потреба в працівниках склала 148 штатних одиниць, це на 38 одиниць 
більше, порівняно з початком 2017 року.  

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду 
на кінець 2017 року дорівнює 1. 

Середня тривалість пошуку роботи з моменту реєстрації в службі зайнятості до 
працевлаштування порівняно з 2016 роком зменшилася на 5 днів, і на кінець року становила 
76 календарних днів. 

У 2017 році міським центром зайнятості з фонду загальнообов’язкового державного 
страхування України на випадок безробіття було виплачено: 
 роботодавцям: 
 - за працевлаштування на нові робочі місця 10 безробітних  компенсацію єдиного 
соціального внеску  на загальну суму 125,2 тис. грн.; 
 - компенсацію оплати праці одного безробітного із числа внутрішньо переміщених 
осіб у сумі 17,1 тис. грн.; 
 - 28,4 тис. грн. на оплату праці 11 безробітних, які  працювали на оплачуваних 

громадських роботах; 
 безробітним: 
 - одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації двома безробітними 
підприємницької діяльності на загальну суму 101,9 тис. грн.; 
 - допомоги по безробіттю 663 безробітним на загальну суму 7069,2 тис. грн. 

Станом на 1 січня 2018 року, на обліку в міському центрі зайнятості перебували 199 
осіб, 179 з них мали статус безробітного, 140 отримували виплату допомоги по безробіттю.  

Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю, порівняно з 2016 роком, 
збільшився на 931,81 грн., і за 2017 рік склав 2948,45 грн. 

Середня тривалість зареєстрованого безробіття станом на 31 грудня 2017 року склала 
117 календарних днів. 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 1 січня 2018 року становить 1%, що на 
0,5% менше порівняно з початком минулого року. 

 
Соціально-психологічний центр 
Основні напрямки роботи у звітному періоді: 

 надання соціальної та психологічної допомоги отримувачам послуг міста Славутича, 
регіону (Ріпкинський та Чернігівський райони, м. Чернігів), окремих районів України; 

 надання фізкультурно-оздоровчих послуг представникам цільових груп;  
 надання юридичної (правової) допомоги цільовим групам;  
 інформаційно-аналітична та просвітницька діяльність; 
 співпраця з організаціями, підприємствами та установами, що працюють з учасниками 

антитерористичної операції та іншими категоріями отримувачів послуг. 
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З початку 2017 року при Соціально-психологічному центрі м. Славутича діє служба 
психологічної та правової допомоги «Телефон довіри» для учасників АТО та членів їх 
родин. 

Службу «Телефон довіри» створено при Соціально-психологічному центрі                  
м. Славутича з метою розширення доступу до психологічних послуг та правової підтримки 
учасників АТО, передусім із сільської місцевості.  

На «Телефоні довіри» чергують кваліфіковані фахівці-психологи та юрист, які 
надають підтримку у подоланні особистих та сімейних психологічних і правових проблем. 

Відповідно до засад комплексного підходу, до соціально-психологічної допомоги 
основним цільовим групам фахівцями Соціально-психологічного центру також розроблено 
та реалізуються такі програми: 
 «Таємниці жіночого здоров’я» з профілактики психосоматичних проблем із залученням 

дружин та матерів учасників АТО, мета якої – надання теоретичних знань та 
відпрацювання практичних навичок роботи з психосоматичними проблемами; 
запобігання виникненню психосоматичних проблем у осіб, які знаходяться у стресовій 
ситуації;  

 «Літня школа особистісного розвитку дитини», мета якої – забезпечення дітей 
корисним дозвіллям під час літніх канікул за рахунок проведення заходів із підвищення 
загальної культури, фізичної культури та обізнаності; 

 «Підготовка дитини до школи», мета якої – цілісний та різнобічний розвиток дитини; 
формування необхідних навичок навчальної діяльності, що відповідають віковим 
можливостям і вимогам сучасної української школи; розкриття творчих здібностей 
дитини; розвиток пізнавальних інтересів та бажання вчитися; 

 «Психологічний супровід молодих батьків», мета якої – покращення дитячо-
батьківських відносин, навчання батьків ефективно взаємодіяти з дітьми; 

 «Готуюся стати мамою» з підготовки жінок, у тому числі дружин учасників АТО, до 
відповідального материнства; 

 «Покращення соціально-психологічного клімату в класному колективі», мета якої –  
профілактика конфліктів у класі, навчання учнів засобам дружнього спілкування. 

Протягом звітного періоду проведено соціологічні опитування, які мали на меті 
вивчення потреб цільових груп центру, зокрема, учасників АТО, дружин та матерів 
учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб. 

Тематика звернень до фахівців центру протягом звітного періоду: посттравматичний 
стресовий розлад, втрата рідної людини, особистісні та сімейні проблеми, страхи, фобії, 
суїцидальна поведінка, депресії, проблеми алкогольної залежності, соціальна дезадаптація, 
проблеми підліткового суїциду та смертельних ігор тощо. 

Протягом звітного періоду розроблено та надруковано низку інформаційних 
буклетів: «Посттравматичний стресовий розлад (ПТСР)»; «Зброя та алкоголь – не сумісні!»; 
«Гра в смерть: що таке «Синій кит» і чому підлітки виконують смертельні завдання». 

У співавторстві написано методичний посібник для психологів та соціальних 
працівників  «Як допомогти родині учасника бойових дій». Посібник розповсюджено серед 
центрів соціально-психологічної реабілітації та інших установ, переважно східних регіонів 
України, які надають допомогу учасникам АТО та їх родинам. 

Розроблено методичні матеріали «Форми та методи соціально-психологічної 
підтримки волонтерів, які надають допомогу учасникам АТО» та «Ляльковий театр як 
ресурс формування особистості дитини дошкільного віку». 

Протягом звітного періоду загальнодержавним та місцевим телебаченням знято 6 
відеороликів про роботу Соціально-психологічного центру, які були показані каналом 
ICTV, місцевим каналом і розміщені на сайті центру та у  Facebook. 

Розроблено та розтиражовано 17 інформаційних буклетів з питань психосоціальної 
підтримки цільових груп центру. 

Підготовлено та оприлюднено в міській газеті «Теледень Славутич» 19 публікацій. У 
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2017 році розпочато випуск нового інформаційного видання для учасників АТО «Вісник 
правової та психологічної допомоги». Видання випускається з метою надання 
представникам цільових груп установи актуальної інформації з питань соціального захисту, 
психологічної допомоги, правової підтримки, пропагування здорового способу життя, 
анонсування запланованих та висвітлення проведених заходів центру. Щомісяця «Вісник 
правової та психологічної допомоги» отримують близько 145 родин учасників АТО м. 
Славутича. Також електронний варіант видання розсилається за запитом державним, 
громадським організаціям та усім бажаючим особам.  

У 2017 році практично всю заплановану роботу фахівцями центру виконано. Значна 
робота виконувалася поза планом. 

При Соціально-психологічному центрі працюють групи підтримки для найбільш 
вразливих категорій відвідувачів, зокрема: 
 група підтримки дружин учасників АТО із залученням внутрішньо переміщених осіб, 

матерів та дружин загиблих учасників АТО; 
 група підтримки людей з інвалідністю; 
 група підтримки людей літнього віку. 

Протягом звітного періоду була проведено святкову фотосесію для сімей учасників 
АТО. Результатом фотозйомки стали світлини, які учасники АТО подарували своїм 
дружинам до Міжнародного жіночого дня 8 березня.  

Заслуговує на увагу одна з останніх акцій року для учасників АТО та їх родин – 
зимова святкова фотосесія.  

Дивіться: http://slavspc.at.ua/news/svjatkovi_podarunki_dlja_simej_uchasnikiv_ato/2018-
01-02-1190  

Відбулися змагання з міні-футболу для учасників АТО з міст: Славутича і Чернігова 
та Ріпкинського району. Основною метою заходу було укріплення дружніх зв’язків між 
учасниками АТО з різних регіонів. Поставлена мета була виконана, після змагань 
продовжується співпраця з учасниками АТО з Ріпкинського району та м. Чернігова. 

До Всесвітнього дня футболу проведено футбольні змагання із залученням команд з 
міста Славутич, Ріпкинського, Менського, Борзнянського районів. Основною метою заходу 
було зміцнення здоров’я, укріплення дружніх зв’язків між учасниками АТО.  

Також центр організував участь футбольної команди учасників АТО зі Славутича у 
турнірі з міні-футболу у смт. Ріпки. 

Соціально-психологічним центром м. Славутича, у співпраці з ДСП «Чорнобильська 
АЕС» та Чернігівським сектором Державної служби України у справах ветеранів війни та 
учасників АТО, відбулася ознайомча поїздка на ЧАЕС та м. Прип’ять для учасників 
антитерористичної операції, членів їх родин та волонтерів. 

Було проведено спортивний квест для дітей учасників АТО. Мета заходу –   
формування позитивного ставлення молоді до спорту, активного дозвілля та корисних 
звичок. Квест виявився насиченим позитивними емоціями, атмосферою конкуренції та 
спільною перемогою.  

До Дня рибалки в смт. Любеч проведено змагання з риболовлі серед учасників АТО. 
У заході брали участь не лише чоловіки, а і їх дружини та діти. Змагання закінчилися 
святковим концертом, який було влаштовано до Дня Івана-Купала місцевою владою 
Любеча.  
 У місті Чернігові, на березі р. Десни, проведено захід «Extreme weekend», на який 
були запрошені учасники АТО, члени їх сімей та внутрішньо переміщені особи з                    
м. Славутича. Всі присутні грали в спортивну гру «Lasertag», стрибали з мосту та плавали 
на човнах по Десні, а ввечері дивилися фільми під відкритим небом. 

Проведено масовий захід з елементами іпотерапії для учасників АТО, членів їх сімей 
та волонтерів з м. Чернігова. Всі присутні мали змогу проїхати верхи та поспілкуватися з 
кіньми. Після чого відвідали яхт-клуб, де спілкувалися в невимушеній атмосфері, каталися 
на човнах, грали в спортивні та настільні ігри і змістовно проводили вільний час на свіжому 
повітрі на березі Дніпра. У результаті родини познайомилися одна з одною, налагодили 
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комунікаційні контакти, відчули, що вони не є самотніми. Значну користь отримали діти, 
які проводили час разом з батьками. 

Протягом звітного періоду проведено групові та тренінгові занятті з учасниками 
АТО, дружинами та матерями учасників АТО, вагітними жінками (в числі яких також є 
члени сімей учасників АТО) такої тематики: 
 «Домашній тайм-менеджмент»; 
 «Психологічний захист на робочому місці»; 
 «Організація сімейного дозвілля»; 
 «Правила поведінки в період економічної кризи»; 
 «Особистісний простір: свій та чужий»; 
 «Психологічні особливості підліткового віку»; 
 «Життя до народження»; 
 «Як спілкуватися з дитиною до народження»; 
 «Як виховати у дитини відповідальність». 

Було проведено низку тренінгів для безробітних учасників АТО, членів їх сімей, 
внутрішньо переміщених осіб та інших цільових груп, які знаходяться на обліку в Центрі 
зайнятості, зокрема: 
 «Психологічні аспекти пошуку роботи»; 
 «Гендерні ролі та стереотипи в процесі працевлаштування»; 
 «Як відчувати  себе захищеним у ситуації прийому на роботу»;  
 «Влаштовуємося на роботу»; 
 «Подолання стресу та кризових ситуацій».  

Із сім’ями ветеранів проведено тренінги, які спрямовані на профілактику сімейного 
насильства та формування навичок відповідального батьківства, зокрема такої тематики: 
 «Роль батька в родині»; 
 «Жертви мовчання»; 
 «Домашні шантажисти: як з ними спілкуватися». 

Значну роль у підтримці української армії відіграють волонтери, які відвідують зону 
АТО з метою надання гуманітарної допомоги українським військовим. Для того, щоб 
підвищити рівень обізнаності волонтерів та попередити емоційне вигорання,  з ними було 
проведено такі заходи: 
 «круглий стіл» на тему: «Міжнародні та правові аспекти волонтерської діяльності»; 
 тренінг «Створення мережі поширення та обміну інформації»; 
 тренінг «Попередження емоційного вигорання». 

У 2017 році для сімей учасників АТО проведено спортивні змагання «Веселі старти», 
метою яких було: емоційне зближення батьків і дітей, покращення їх психологічного стану. 
У масовому заході «Силачу личать погони» брали участь екс-комбатанти, бійці спецназу та 
учні старших класів. Мета заходу – патріотичне виховання учнів, підтримка учасників АТО.  

До Дня благодійності у центрі відбувся святковий концерт. Серед запрошених гостей 
були учасники АТО та члени їх сімей, волонтери, меценати та всі небайдужі славутичани. 
Волонтери, які тісно співпрацюють з центром, були нагороджені подяками від Соціально-
психологічного центру та грамотами від Державної служби України у справах ветеранів 
війни та учасників антитерористичної операції.  
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ВИСНОВКИ 
 

Пріоритетними напрямками діяльності виконавчих органів Славутицької міської 
ради у 2017 році були визначені:  
1. Реалізація Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 

року; 
2. Реалізація комплексу заходів Загальнодержавної програми зняття з експлуатації 

Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну 
систему, в частині соціального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жителів м. 
Славутича; 

3. Розробка та впровадження якості надання соціальних послуг населенню міста відповідно 
до вимог Міжнародного стандарту ISO 9001:2015; 

4. Реалізація та дотримання Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та 
ефективного управління Славутицької територіальної громади; 

5. Створення умов для розвитку підприємництва та створення робочих місць у                   
м. Славутичі;  

6. Продовження  реформування комунальної власності відповідно до змін в законодавстві 
та процесу приватизації;   

7. Реалізація проекту «Електронне місто»; 
8. Сприяння розвитку освіти і науки в м. Славутичі; 
9. Підвищення рівня правопорядку у місті;  
10. Реалізація молодіжної політики у місті:  

- «Комплексні заходи щодо реалізації державної молодіжної політики в м. Славутичі 
«Молодь Славутича»;  

- програми щодо створення умов для всебічного розвитку особистості підлітка 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини»; 

11. Постійний моніторинг загальноміських програм, затверджених рішеннями Славутицької 
міської ради.  

 

 

 

 

 

 


